
Condiciones generales

El precio de salida es el mínimo al que puede adjudicarse cada lote. Todas las ventas serán al CONTADO Y EN 
EUROS.
Los lotes se adjudicarán al mejor postor.
El precio de la adjudicación será incrementado en 18% de comisión, IVA incluido, acogiéndose al régimen 
especial de IVA de los bienes usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.
Garantizamos la autenticidad de todas las monedas, salvo indicación en contra.
Sobre los lotes de conjunto y colecciones no se admiten devoluciones o reclamaciones, por lo que aconsejamos 
examinarlos personalmente.
La Organización se reserva el derecho en su caso de retirar los lotes que estime pertinentes.
Cualquier caso de litigio que pueda derivarse de esta venta será sometido a los Tribunales de Bilbao.

Órdenes de compra

En las Ordenes de Compra deberá figurar el tope máximo ofrecido.
La adjudicación será AL PRECIO MÁS BAJO POSIBLE. Por ejemplo: un lote de 50 € que Ud. puja a 70 € y la 
oferta más alta anterior a la suya es de 60 € se le adjudicaría a Ud. en la puja siguiente, es decir 65 €. En caso de 
igualdad prevalece la Orden recibida en primer lugar.
Los lotes adjudicados serán remitidos en el menor plazo posible y por el procedimiento de contra reembolso, 
con gastos de envío y seguro a su cargo , salvo indicación en contra
Si van a ser retiradas de nuestro local, será en el plazo de unos 4 días hábiles, a contar desde el siguiente al de la 
venta.
Toda pieza que presente algún defecto, no descrito, podrá ser devuelta en un periodo máximo de 10 días a partir 
del día del envío, no admitiéndose en ningún caso las que lleguen con posterioridad a este plazo.
Las pujas a partir del precio de salida serán libres. Puja mínima: 1 €.
Los gastos de envío y seguro son a cargo del comprador salvo indicación en contra que deberá acompañar a la 
Orden de Compra, y en cuyo caso tendrán que ser retiradas de nuestro local en el plazo de 4 días hábiles, a 
contar desde el siguiente al de la venta.

Incrementos de puja según salida
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Hasta 20 € se aplica un incremento de 2 €
Hasta 50 € se aplica un incremento de 3 €
Hasta 100 € se aplica un incremento de 5 €
Hasta 250 € se aplica un incremento de 10 €
Hasta 500 € se aplica un incremento de 25 €
Hasta 1000 € se aplica un incremento de 50 €
Hasta 2000 € se aplica un incremento de 100 €
A partir de 3000 € se aplica un incremento de 200 €
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Cláusula de protección de datos

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, le informamos que los datos de 
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carácter personal que nos ha facilitado están recogidos en un fichero denominado “CLIENTES”, del que es 
responsable IGNACIO LAVIN GUTIERREZ, con domicilio social en C/ BAILEN, 5, BAJO DERECHA - 48003 - 
BILBAO.

Este fichero tiene como finalidad gestionar los datos de clientes y los servicios prestados y la gestión administrativo- 
financiera de los mismos, ha sido notificado a la Agencia Española de Protección de datos y cuenta con las medidas de 
seguridad necesarias para garantizar la total seguridad de los datos.

En cualquier caso, el interesado resulta informado y da su consentimiento tanto al tratamiento de sus datos para la 
finalidad mencionada, como a su cesión a empresas colaboradoras de IGNACIO LAVIN GUTIERREZ para una mejor 
gestión de nuestros servicios.

Le recordamos la posibilidad de acceder a los datos facilitados, así como de solicitar, en su caso, su rectificación, 
oposición o cancelación, en los términos establecidos por la Ley indicada, dirigiendo una comunicación escrita a 
IGNACIO LAVIN GUTIERREZ a la dirección antes indicada con los siguientes datos: nombre y apellidos, domicilio 
a efectos de notificaciones, fotocopia del DNI o pasaporte, petición en que se concreta la solicitud, fecha, firma del 
interesado y nombre del fichero.
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Lote Descripción Salida Imagen

1
Rep. Romana. Lote de 2 Denarios. Aemilia. Ag. FFC-103. Sb-7. A/ 
Cabeza de Roma a der., detrás ROMA. R/ Ley. LEP. MN. AEMILIO. 
BC+.

40,00€

2 Rep. Romana. Lote de 2 Denarios. Titia. Ag. FFC-1143. Sb-2. A/ 
Cabeza de Baco a der. R/ Pegaso a der. Ley. Q. TITI. BC+ a MBC-. 50,00€

3
Rep. Romana. Denario. Anónimo. Ag. 3,42 gr. FFC-39. Sb-no cita. 
A/ Cabeza de Roma a der., detrás X. R/ * de 8 puntas, en exergo 
ROMA en tablilla. BC+/MBC-.

25,00€

4
Rep. Romana. Denario. Antestia. Ag. 3,78 gr. FFC-151. Sb-9. A/. 
Roma a der., delante X, detrás GRAG. R/ Ley. L. ANTES, en exergo 
ROMA. MBC.

35,00€

5
Rep. Romana. Denario. Carisia. Ag. 3,95 gr. FFC-539. Sb-no cita. A/ 
Busto de Victoria a der., con diadema de perlas, detrás SC. R/. Ley. 
T. CARISI. MBC-.

30,00€

6
Rep. Romana. Denario. Carisia. Ag. 3,12 gr. FFC-541. Sb-1a. A/ 
Cabeza de Juno a der., detrás MONETA. R/ Ley. T. CARISIVS. 
BC/BC+.

20,00€

7
Rep. Romana. Denario. Cipia. Ag. 3,35 gr. FFC-563. Sb-1. A/ Cabeza 
de Roma a des, delante M. CIPI. MF. Detrás X. R/ Victoria con 
palma en biga, debajo timón En exergo ROMA. MBC+.

75,00€

8 Rep. Romana. Denario. Cloulia. Ag. 3,59 gr. FFC-572. Sb-1. A/ 
Cabeza de Roma a der., debajo ROMA. R/ Ley. T: CLOVLI. MBC-. 30,00€

9
Rep. Romana. Denario. Cornelia. Ag. 3,86 gr. FFC-613. Sb-24c. A/ 
Júpiter a izq., debajo letra L. R/ Júpiter en cuadriga. Ley. L. SCIP. 
ASIAG. MBC+/EBC-.

60,00€

10
Rep. Romana. Denario. Cornelia. AG. 3,82 gr. FFC-624. Sb-50. A/ 
Cabeza de Marte con lanza en la espalda. R/ Let. CN. LENTVL. 
Marquita circular en A/. BC+ /MBC-.

25,00€

11
Rep. Romana. Denario. Herennia. Ag. 3,73 gr. FFC-746. A/ Cabeza 
de Piedad a der., detrás PIETAS. R/ Ley, M. HEERNNI, en el campo 
letra C invertida. BC+.

20,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

12
Rep. Romana. Denario. Julia. Ag. 3,22 gr. FFC-767. Sb-5. A/ Cabeza 
de Apolo a der., detrás tridente y símbolo borroso. R/ En exergo L. 
IVLI. BVRSIO. BC+ /MBC-.

25,00€

13
Rep. Romana. Denario. Julia. Ag. 3,53 gr. FFC-777. Sb-no cita. A/ 
Cabeza de Roma a der., detrás X. R/ Los sioscuros a caballo, encima 
estrellas. Debajo Ley. C. IVIRN. CF. debajo ROMA en tablilla. EBC-
/MBC+.

85,00€

14
Rep. Romana. Denario. Norbana. Ag. 3,40 gr. FFC-944. Sb-1. A/ 
Cabeza diadema de Venus, detrás numero IIII. Ley. C. NORBANVS. 
R/ Fasces con hachas entre espiga y caduceo. MBC/MBC+.

90,00€

15
Rep. Romana. Denario. Papia. Ag. 3,66 gr. FFC-952. Sb-1. A/ 
Cabeza de Juno a der., detrás símbolo. R/ Grifón con símbolo debajo. 
Ley. L. PAPI. BC+.

20,00€

16
Rep. Romana. Denario. Papiria. Ag. 3,81 gr. FFC-958. Sb-7. A/. 
Cabeza de Roma a der., detrás X. R/ Ley. CARB. En exergo ROMA. 
MBC.

35,00€

17
Rep. Romana. Denario. Plaetoria. Ag. 3,77 gr. FFC-969. Sb-4. A/ 
Ley. CESTIANVS SC. R/ Aquila a der. Sobre rayos. Ley. M. 
PLAETORIVS. MF. AED. CUR. Lig. descentraje. MBC+.

45,00€

18
Rep. Romana. Denario. Plautia. Ag. 2,90. FFC-1002. Sb-13. A/ 
Cabeza de Cibeles con corona mural. Ley. A. PLAVTIVS. AED. 
CUR. SC. R/ Bacclius de rodillas sosteniendo las riendas de un 
camello. Ley. a der. IVDAES, en exergo BACCHIVS, EBC-.

125,00€

19
Rep. Romana. Denario. Sempronia. Ag. 2,72 gr. FFC-1107. Sb-2. A/ 
Cabeza de Roma a der., delante X, detrás. PITIO. R/ Los dioscuros a 
caballo, encima estrellas. Ley. L. SEMP. ROMA en tablilla. MBC-.

38,00€

20
Rep. Romana. Denario. Servilia. Ag. 3,78 gr. FFC-1118. Sb-14. A/ 
Cabeza de Minerva a izq., detrás RVLLI. R/ Ley. P. SERVILI. MF. 
MBC-.

30,00€

21
Rep. Romana. Denario. Tullia. Ag. 3,70 gr. FFC-1162. Sb-1. A/ 
Cabeza de Roma a ser., detrás X. R/ Victoria con palma en cuadriga, 
encima corona, debajo X. Ley. en exergo TVLLI. MBC/MBC-.

32,00€

22
Rep. Romana. Denario. Veturia. Ag. 3,66 gr. FFC-1186. Sb-1. A/ 
Cabeza de Marte a der., detrás X y TI. VET. R/ Ley. ROMA. 
MBC/MBC-.

30,00€

23
Rep. Romana. Denario. Rubria. Ag. 3,87 gr. FFC-1191. Sb-1. A/ 
Cabeza de Júpiter a der., detrás DOSSEN. R/ Ley. en exergo L. 
RVBRI. MBC-.

30,00€

24 Imp. Romano. Denario. Augusto. Ag. 3,48 gr. FFC-22. Sb-43. A/ 
Cabeza de Augusto a der. R/ Símpulo a Izq., y Lituo a der. MBC-. 30,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

25
Imp. Romano. Denario. Augusto. Ag. 2,72 gr. FFC-99. Ric-271. A/ 
Cabeza de Augusto a der. R/ Estatua con cetro sobre columna 
adornada con proas y ancoras. MBC-.

60,00€

26 Imp. Romano. As. Augusto. Cu. 10,09 gr. Ric-431. DRS-1685. R/ M 
SALVIVS OTHO III VIR AAA FF. Lig. descentraje. BC. 20,00€

27 Imp. Romano. Lote de 2 Ases. Tiberio. Cu. Ric-59 y 82. BC/BC+. 30,00€

28 Imp. Romano. Lote de 2 Ases. Agripa. Cu. Ric-58. Bajo Calígula. R/ 
NEPTVNO SC. BC+. 30,00€

29 Imp. Romano. Lote de 2 Ases. Calígula. Cu. Ric-38. R/ VESTA SC. 
BC a BC+. 30,00€

30 Imp. Romano. Lote de 9 piezas. 2 Dupondios y 7 Ases. Claudio. Cu. 
Ric-110 (2), 113 (4), 111 y 116 (4). BC a BC+. 50,00€

31 Imp. Romano. Lote de 3 piezas de 1 As. Nerón. Cu. Ric-306 y 312 
(2). BC a BC+. 30,00€

32 Imp. Romano. As. Vitelio. Cu. 10,76 gr. Ric-40. DRS-2216. R/ 
CONSENSVS EXERCITVVM SC. Concreciones. Escasa. BC+. 25,00€

33
Imp. Romano. Denario. Vespasiano. Ag. 3,31 gr. Ric-15. DRS-2296. 
R/ IVDAEA. Judea cautiva y sentada debajo de trofeo. Escasa. 
MBC/MBC-.

40,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

34 Imp. Romano. Lote de 2 piezas. Dupondio y As. Vespasiano. Cu. Ric-
648a y 618. BC a BC+. 20,00€

35
Imp. Romano. Denario. Tito. Ag. 3,28 gr. Ric-27a. DRS-2500. R/ TR 
P IX IMP XV COS VIII PP. Trípode con delfín encima. Escasa. 
MBC-.

40,00€

36 Imp. Romano. Lote de 5 piezas de 1 As. Domiciano. Cu. Ric-371, 
395, (3) y 242 a. BC a BC+. 36,00€

37 Imp. Romano. Dupondio. Nerva. Cu. 8,31 gr. Ric-61. DRS-3057. R/ 
FORTVNA AVGVST SC. Cospel lig. faltado. MBC-. 25,00€

38 Imp. Romano. Denario. Trajano. Ag. 3,12 gr. Ric-118. DRS-3122. R/ 
COS V PP SPQR OPTIMO PRINC. MBC-. 30,00€

39 Imp. Romano. Denario. Trajano. Ag. 3,21 gr. Ric-121. DRS-3124. R/ 
COS V PP SPQR OPTIMO PRINC. MBC-. 30,00€

40 Imp. Romano. Denario. Trajano. Ag. 3,45 gr. Ric-12. DRS-3153. R/ 
PONT MAX TR POT COS II. MBC-. 30,00€

41 Imp. Romano. Denario. Adriano. Ag. 3,31 gr. Ric-301. DRS-3462. R/ 
ASIA. Asia de píe a izq. MBC-. 30,00€

42 Imp. Romano. Denario. Adriano. Ag. 3,37 gr. Ric-202. DRS-3485. R/ 
COS III. Creciente con 7 estrellas. MBC-. 30,00€

43 Imp. Romano. Denario. Adriano. Ag. 2,85 gr. Ric-262. DRS-3531. R/ 
PROVIDENTIA AVG. Ox. lig. MBC/MBC-. 30,00€

44 Imp. Romano. Lote de 3 piezas. 1 Dupondio y 2 Ases. Adriano. Cu. 
Para estudio y clasificación. BC a BC+. 20,00€

45 Imp. Romano. Denario. Sabina. Ag. 3,17 gr. Ric-398. DRS-3919. R/ 
CONCORDIA AVG. MBC/MBC-. 35,00€

46 Imp. Romano. Dupondio. Aelio. Cu. 7,62gr. Ric-1071. DRS-3998. R/ 
PANNONIA en el campo. BC. 12,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

47 Imp. Romano. Denario. Antonino Pío. Ag. 2,09 gr. Ric-63 b. DRS-
4051. R/ APOLLONI AVGVSTO. MBC+/MBC. 30,00€

48 Imp. Romano. Sextercio. Antonino Pío. Cu. 24,65 gr. Ric-1031. DRS-
4205. R/ PIETAS AVG COS IIII SC. BC/BC+. 30,00€

49
Imp. Romano. Lote de 2 Piezas. Faustina Senior. Sextercio. Ric-1124. 
R/ AVGVSTA SC y Dupondio. RIC-1187. R/ CONSECRATIO SC. 
BC a BC+.

24,00€

50 Imp. Romano. Denario. Faustina Senior. Ag. 3,36 gr. Ric-378. DRS-
4591. R/ CERES. MBC-. 25,00€

51 Imp. Romano. Denario. Marco Aurelio. Ag. 3,41 gr. Ric-215. DRS-
4888. R/ COS III. MBC-. 25,00€

52 Imp. Romano. Denario. Lucilla. Ag. 2,37 gr. Ric-791. DRS-5494. R/ 
VOTA PVBLICA dentro de laurel en tres líneas. MBC-/BC+. 20,00€

53 Imp. Romano. Dupondio. Pertinax. Cu. 10,73 gr. Ric-25a. DRS-6057. 
R/ LIB AVG TR P COS II SC. Lig descentraje. MBC+. 40,00€

54 Imp. Romano. Denario. Alejandro Severo. Ag. 3,29 gr. Ric-274. DRS-
7856. R/ AEQVITAS AVG. MBC+. 30,00€

55 Imp. Romano. Denario. Alejandro Severo. Ag. 2,70 gr. Ric-187. DRS-
7858. R/ ANNONA AVG. MBC-. 25,00€

56
Imp. Romano. Lote de 2 Sextercios. Alejandro Severo. Cu. R/ FIDES 
MILITVM SC. Ric-352 y Ric-402. R/ PONT MAX TR P II COS PP 
SC. BC/BC+.

20,00€

57 Imp. Romano. Lote de 2 Sextercios. Maximino I. Cu. R/ FIDES 
MILITVM SC. Ric-43 y Ric-85. R/ SALVS AVGVSTI SC. BC+. 25,00€

58 Imp. Romano. Antoniniano. Gordiano III. Ag. 4,31 gr. Ric-70. DRS-
8658. R/ ROMA EATERNAE. MBC+. 25,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

59 Imp. Romano. Antoniniano. Gordiano III. Ag. 4,56 gr. Ric-95. DRS-
8670. R/ VIRTVS AVGVSTI. EBC/EBC-. 30,00€

60 Imp. Romano. Lote de 4 Sextercios distintos. Gordiano III. Cu. Ric-
274a, 331a, 318a y 295a. BC/BC+. 40,00€

61 Imp. Romano. Antoniniano. Filipo I. Ag. 4,21 gr. Ric-44b. DRS-
8952. R/ ROMAE AETERNAE. MBC+/MBC. 25,00€

62
Imp. Romano. Lote de 2 Sextercios. Filipo I. Cu. R/ ANNONA 
AVGG SC. Ric-168a y Ric-174a. R/ FORTVNA REDUX SC. 
BC/BC+.

20,00€

63 Imp. Romano. Antoniniano. Otacilia Severa. Ag. 4,04 gr. Ric-127. 
DRS-9152. R/ IVNO CONSERVAT. MBC+/MBC. 25,00€

64 Imp. Romano. Antoniniano. Herenia Etruscilla. Ag. 4,26 gr. Ric-58b. 
DRS-9494. R/ PVDICITIA AVG. MBC+/MBC. 25,00€

65
Imp. Romano. Antoniniano. Galieno. Ve. 3,82 gr. Ric-628. DRS-
10171. R/ AETERNITAS AVG. Loba amamantando a Rómulo y 
Remo. MBC+.

25,00€

66 Imp. Romano. Antoniniano. Póstumo. Ve. 3,31 gr. Ric-93. DRS-
10998. R/ VIRTVS AVG. Grietita. MBC+/MBC. 20,00€

67 Imp. Romano. Antoniniano. Quintillus. Ve. 2,87 gr. Ric-9. DRS-
11434. R/ APOLLONI CONS. Oficina H. MBC-. 20,00€

68
Imp. Romano. Antoniniano. Aureliano. Ve. 3,23 gr. Ric-223. DRS-
11542. Ric-223. DRS-11542. R/ IOVI CONSER. Oficina S. 
MBC/MBC+.

20,00€

69 Imp. Romano. Antoniniano. Aureliano. Ve. 4,29 gr. Ric-369. DRS-
11599. R/ RESTITVTOR ORBIS. MBC+/MBC. 20,00€

70 Imp. Romano. Lote de 3 Antoninianos. Probo. Ve. Ric-157. DRS-
11953. R/ ADVENTVS AVG. Diferentes oficinas. MBC- a MBC+. 50,00€
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Lote Descripción Salida Imagen

71
Imp. Romano. Lote de 2 Antoninianos. Probo. Ve. Ric-911. DRS-
12041. R/ SOLI INVICTO. Marca de ceca C M. En exergo XXI. 
MBC/MBC+.

30,00€

72 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 3,69 gr. Ric-181. DRS-
12015. R/ PROVIDENTIA AVG. En exergo RTS. MBC/MBC-. 15,00€

73 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 4,04 gr. Ric-706. DRS-
12000. R/ PAX AVG. Oficina Q. En exergo XXI. MBC+/EBC-. 25,00€

74 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 3,62 gr. Ric-921. DRS-
11960. R/ CLEMENTIA TEMP. MBC-. 12,00€

75 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 4,14 gr. Ric-202. DRS-
12038. R/ SOLI INVICTO. El Sol en cuadriga. MBC/MBC+. 15,00€

76 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 2,99 gr. Ric-214. DRS-
12052. R/ VICTORIA AVG. En exergo RS. MBC/MBC+. 15,00€

77 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 5,45 gr. Ric-219. DRS-
12054. R/ VICTORIA GERM. En exergo RHH. MBC+/MBC. 15,00€

78 Imp. Romano. Antoniniano. Probo. Ve. 3,85 gr. Ric-810. DRS-
12071. R/ VIRTVS PROVI AVG. En exergo XXI. P. MBC/MBC+. 15,00€

79
Imp. Romano. Lote de 5 Antoninianos. Maximiano. Ve. C-355. DRS-
13143. R/ IOVI CONSERVAT AVGG. En exergo, XXI. A (4) y 
XXI. N. MBC- a MBC+.

60,00€

80 Imp. Romano. Antoniniano. Maximiano. Ve. 3,90 gr. C-336 var. 
DRS-13141. R/ IOVI CONSERVAT. En exergo P. XXI. T. MBC+. 15,00€

81
Imp. Romano. Follis. Maximiano. Ve. 10,10 gr. C-106. DRS-13232. 
R/ FOLLIS ADVENT AVGG NN. En el campo H. En exergo PKS. 
MBC+/MBC.

25,00€
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82 Imp. Romano. Antoniniano, Diocleciano. Ve. 3,16 gr. C-242. DRS-
12667. R/ IOVI CONSERVAT AVGG. En exergo XXI. n. MBC-. 12,00€

83 Imp. Romano. Lote de 8 cobres distintos. Constantino I. Para estudio 
y clasificación. Interesante. BC+ a MBC. 35,00€

84 Imp. Romano. Lote de 24 piezas distintas de Bajo Imperio. Ve. Muy 
comercial, para estudio y clasificación. MBC- a MBC+. 100,00€

85 Imp. Romano. Lote de 29 piezas distintas de Bajo Imperio. Ve. Muy 
comercial, para estudio y clasificación. 85,00€

86 Imp. Romano. Lote de 17 piezas distintas de Bajo Imperio. Cu. Muy 
comercial, para estudio y clasificación. BC+ a MBC. 50,00€

87 Reyes Católicos. 1 Blanca. Cu. 1,10 gr. Cuenca. AC-25. Cruz con 
doble travesaño. MBC/MBC+. 10,00€

88 Reyes Católicos. 1 Real. Ag. 3,11 gr. Sevilla. AC-415. A/ Sin marcas. 
R/ S y *. Recortada. MBC-. 30,00€

89 Reyes Católicos. 4 Reales. Ag. 15,32 gr. Sevilla. AC-564. A/ S - IIII. 
R/ D gótica. Muy redonda. MBC+. 250,00€

90 Felipe II. Blanca. Cu. 1,05 gr. N/D. Toledo. M. AC-47. Después de 
1566. MBC+/MBC. 10,00€

91 Felipe II. 2 Reales. Ag. 5,53 gr. 1689 ó 1690. Sevilla. D gótica. AC-
407 ó 409. MBC-/BC+. 35,00€

92 Felipe II. 1/5 de Escudo. Ag. 6,27 gr. Holanda. Dordrechet. N/D. Viv-
Tipo 208. A/ Busto de Felipe II a der. BC/BC+. 30,00€
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93 Felipe IV. 4 Maravedís. Cu. 1,01 gr. 1663. Burgos. R. AC-188. 
Vanito en R/. EBC-/MBC-. 15,00€

94 Felipe IV. 4 Maravedís. Cu. 0,92 gr. 1664. Cuenca. CR. AC-213. 
EBC-. 20,00€

95 Felipe IV. 8 Maravedís. Cu. 1,85 gr. 1662. Madrid. Y. AC-359. 
Marca de ceca MD. MBC+/MBC. 15,00€

96 Felipe IV. 8 Maravedís. Cu. 1,73 gr. 1661. Segovia. S. AC-393. 
cospel lig. faltado. EBC-/MBC+. 15,00€

97 Felipe IV. 16 Maravedís. Cu. 3,93 gr. 1663. Burgos. R. AC-440. 
MBC+. 20,00€

98 Felipe IV. 16 Maravedís. Cu. 4,64 gr. 1662. Cuenca. AC-456. Lig. 
descentrada. MBC/MBC+. 15,00€

99 Felipe IV. 16 Maravedís. Cu. 4,25 gr. 1663. Cuenca. AC-457. Cospel 
lig. faltado. MBC+. 12,00€

100 Felipe IV. 16 Maravedís. Cu. 4,14 gr. 1662. Segovia. BR. AC-488. 
EBC/EBC-. 25,00€

101 Felipe IV. 16 Maravedís. Cu. 4,50 gr. 1663. Sevilla. R. AC-497. 
EBC/EBC-. 18,00€

102 Felipe IV. 1 Patagón. Ag. 27,82 gr. Brabante. Amberes. 1622. Viv-
928. Cospel lig. faltado. MBC. 100,00€

103 Guerra dels Segadors. 1 Sisé. Cu. 3,61 gr. 1649. Barcelona. AC-53. 
Lig. recortada. MBC-. 18,00€

104 Guerra dels Segadors. 1 Diner. Cu. 1,48 gr. 1645. Vic. AC-256. Busto 
de Luís XIV. Recortada. MBC/MBC-. 20,00€
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105 Felipe V. Lote de 2 piezas de 1 Real. Ag. 1721 y 1728. Segovia. F. 
AC-623 y 628. BC+. 25,00€

106 Felipe V. 1 Real. Ag. 2,90 gr. 1737. Sevilla. P. AC-660. MBC. 18,00€

107 Felipe V. 2 Reales. Ag. 5,32 gr. 1723. Madrid. A. AC-777. BC+. 12,00€

108 Fernando VI. Lote de 2 piezas. 1 Maravedí. 1746. Segovia y 1 Real. 
1758. México. AC-18 y 190. BC+ a MBC+. 30,00€

109 Fernando VI. 1 Maravedí. Cu. 3,07 gr. Fecha no visible (1748 - 
1753). Pamplona. AC-Tipo 6. Ordinal VI. Octogonal. BC+. 12,00€

110 Fernando VI. 8 Reales. Ag. 26,35 gr. 1760. México. M M. AC-497. 
Lig. fallito en canto. MBC/MBC+. 200,00€

111
Carlos III. Lote de 4 piezas. 1/2 Real 1783 Lima MI, 1/2 Real 1781 
México FF, 1/2 Real 1774 Sevilla CF y 1 Real 1782 Lima MI. AC-
140, 207, 312 y 368. Muy comercial. BC+ a MBC-.

42,00€

112 Carlos III. 1/2 Real. Ag. 1.48 gr. 1775. Potosí. J R. AC-240. 
MBC/MBC-. 18,00€

113 Carlos III. 1/2 Real. Ag. 1,48 gr. 1774. Sevilla. C F. AC-312. MBC-. 18,00€

114 Carlos III. 1/2 Escudo. Au. 1,73 gr. 1786. Madrid. D V. AC-1280. 
MBC+. 100,00€

115 Carlos III. 8 Escudos. Au. 26,90 gr. 1766. Nuevo Reino. J V. AC-
2085. Tipo “cara rata “. Escasa. MBC/MBC+. 3500,00€

116 Carlos IV. Lote de 2 piezas de 1/2 Real. Ag. 1796 y 1801. Nueva 
Guatemala. N. AC-214 y 219. BC+/MBC-. 45,00€
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117
Carlos IV. Lote de 3 piezas. 1/2 Real 1798 México FM, 1/2 Real 
1791 Potosí PR y 1 Real 1790 Potosí PR. AC-282, 299 y 460. BC+ a 
MBC-.

35,00€

118 Carlos IV. 2 Reales. Ag. 5,93 gr. 1805. Sevilla. C N. AC-725. Casi 
todo su B. O. Muy bella. S/C. 180,00€

119 Carlos IV. 2 Reales. Ag. 5,86 gr. 1806. Sevilla. C N. AC-726. Pátina 
obscura. EBC/EBC-. 55,00€

120 Carlos IV. 8 Reales. Ag. 27,61 gr. 1801. Lima. I J. AC-919. Restos 
del B. O. Bella. EBC+/EBC. 300,00€

121 Carlos IV. 8 Reales. Ag. 26,99 gr. 1807. Lima. J P. AC-927. MBC. 60,00€

122 Carlos IV. 8 Reales. Ag. 27 gr. 1803. México. F T. AC-977. Gran 
parte del B. O. EBC+. 400,00€

123 Carlos IV. 8 Reales. Ag. 27 gr. 1803. México. F T. AC-977. Parte del 
B. O. EBC/EBC+. 350,00€

124 Carlos IV. 4 Escudos. Au. 13,50 gr. 1792. Madrid. M F. AC-1476. 
Lig. rayitas en A/. MBC+. 750,00€

125 Carlos IV. 8 Escudos. Au. 27,09 gr. 1802. Madrid. F A. AC-1621. 
Casi todo su B. O. EBC/EBC+. 1900,00€

126 Carlos IV. 8 Escudos. Au. 27,02 gr. 1789. México. F M. AC-1627. 
Busto de Carlos III. Lig falta de presión en R/. MBC+. 1900,00€

127 Carlos IV. 8 Escudos. Au. 26,96 gr. 1791. Santiago. D A. AC-1756. 
Busto de Carlos III. MBC/MBC+. 1450,00€

128 Ocupación Napoleónica de Cataluña. 4 Cuartos. Cu. 7,43 gr. 1812. 
Barcelona. AC-20. MBC-. 12,00€

129 José Napoleón. 8 Maravedís. Cu. 11,43 gr. 1812. Segovia. AC-5. 
Escasa. BC/BC+. 25,00€
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130 Fernando VII. Lote de 2 piezas. 2 Maravedís 1831 Segovia y 2 Reales 
1820 Madrid GJ. AC-154 y 836. BC+ a MBC-. 12,00€

131 Fernando VII. Lote de 6 piezas distintas de 2 Maravedís. Cu. 1827 a 
1833. Segovia. Muy comercial. MBC- a EBC-. 40,00€

132 Fernando VII. Lote de 2 piezas de 1/2 Real. Ag. 1820 Lima JP y 1813 
México JJ. AC-320 y 399. BC+ a MBC-. 20,00€

133 Fernando VII. Lote de 2 piezas de 2 Reales. Ag. 1810 y 1815. Nueva 
Guatemala. M. AC-792 y 798. La de 1810 es escasa. BC+. 35,00€

134 Fernando VII. 2/4 de Taclo ( 1 Real ). Cu. 6,75 gr. 1816. México. AC-
112. Golpecitos en canto. Escasa. MBC-. 25,00€

135 Fernando VII. 3 Maravedís. Cu. 5,36 gr. 1830. Pamplona. AC-51. 
Golpecitos y lig. descentraje. MBC-. 20,00€

136 Fernando VII. 2 Maravedís. Cu. 2,46 gr. 1825. Segovia. AC-147. 
Ley. HSIP. REX. Escasa. BC+/MBC-. 30,00€

137 Fernando VII. 2 Maravedís. Cu. 2,38 gr. 1829. Segovia. AC-151. 
Parte del B. O. EBC+. 15,00€

138 Fernando VII. 4 Maravedís. Cu. 5,01 gr. 1833. Segovia. AC-168. 
MBC+/EBC-. 15,00€

139 Fernando VII. 8 Maravedís. Cu. 9,72 gr. 1817. Jubia. AC-196. Busto 
desnudo. MBC+. 20,00€

140 Fernando VII. 8 Maravedís. Cu. 9,69 gr. 1817. Jubia. AC-197. Busto 
laureado. Escasa. BC+/MBC-. 20,00€

141 Fernando VII. 8 Reales. Ag. 26,34 gr. 1809. México. T H. AC-1310. 
Busto imaginario. Ox. de mar limpiadas. MBC-. 50,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 15- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

142 Fernando VII. 8 Escudos. Au. 26,98 gr. 1809. México. M J. AC-
1782. Busto imaginario. Parte de B. O. EBC-. 1900,00€

143 Isabel II. Lote de 5 piezas de 4 Reales. Ag. 1848, 1852, 1853, 1862 y 
1864. Madrid. BC+ a MBC. 60,00€

144
Isabel II. Lote de 4 piezas de 40 Ctmos de Escudo. Ag. 1885, 1866, 
1867 y 1868 * 18-68. Madrid. AC-500 a 503. Muy comercial. MBC-
/BC+.

60,00€

145 Isabel II. Lote de 2 piezas de 20 Ctvos de Peso. Ag. 1865 y 1868. 
Manila. AC-658 y 661. MBC-/BC+. 35,00€

146 Isabel II. 6 Cuartos. Cu. 13,77 gr. 1838. Barcelona. AC-18. 
MBC/MBC+. 15,00€

147 Isabel II. 2 Maravedís. Cu. 2,45 gr. 1842. Segovia. AC-54. Pleno B. 
O. Escasa así. S/C. 120,00€

148 Isabel II. 1/2 Ctmo de Escudo. Cu. 1,12 gr. 1867. Jubia. OM. AC-
203. MBC. 10,00€

149 Isabel II. 1 Ctmo de Escudo. Cu. 2,34 gr. 1867. Barcelona. OM. AC-
215. MBC+/MBC. 10,00€

150 Isabel II. 2 1/2 Ctmos de Escudo. Cu. 6,48 gr. 1868. Sevilla. OM. AC-
243. EBC-. 10,00€

151 Isabel II. 10 Ctmos de Escudo. Ag. 1,30 gr. 1868 * 6-8. Madrid. AC-
341. MBC/MBC+. 15,00€

152 Isabel II. 4 Reales. Ag. 5,73 gr. 1842. Barcelona. C C. AC-416. Busto 
grande. Escasa. MBC-. 25,00€

153 Isabel II. 4 Reales. Ag. 5,02 gr. 1860. Sevilla. AC-493. BC+/MBC-. 18,00€
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154 Isabel II. 20 Reales. Ag. 26,02 gr. 1850. Madrid. C L. AC-591. Muy 
bella. EBC/EBC-. 400,00€

155 Isabel II. 20 Reales. Ag. 26 gr. 1850. Madrid. AC-592. Lig. falta de 
presión en el escudo. EBC. 300,00€

156 Isabel II. 20 Reales. Ag. 25,93 gr. 1854. Madrid. AC-596. Lig. falta 
de presión en el escudo. EBC-. 250,00€

157 Isabel II. 20 Reales. Ag. 25,85 gr. 1856. Madrid. AC-612. MBC+. 80,00€

158 Isabel II. 20 Reales. Ag. 25,94 gr. 1857. Madrid. AC-614. Lig. 
golpecitos en canto. MBC. 75,00€

159 Isabel II. 20 Reales. Ag. 26,03 gr. 1854. Sevilla. AC-529. Restos del 
B. O. en el R/. MBC. 80,00€

160 Isabel II. 2 Escudos. Ag. 25,96 gr. 1867. Madrid. AC-647. Lig. 
rayitas de limpieza y golpecitos en el canto. EBC. 350,00€

161 Isabel II. 20 Ctvos de Peso. Ag. 5 gr. 1868. Manila. AC-661. MBC-. 15,00€

162 Isabel II. 50 Ctvos de Peso. Ag. 12,69 gr. 1868. Manila. AC-667. 
Golpecito en el canto del R/. MBC-. 18,00€

201
Centenario. Lote de 7 piezas distintas de 5 Pesetas. Ag. 1871, 1876 
(0reja rayada), 1883, 1890, 1891, 1894 y 1898. Varias con las 
estrellas tenues. MBC- a MBC+.

110,00€

202 Gob. Provisional. 1 Céntimo. Cu. 0,98 gr. 1870. Barcelona. OM. AC-
3. Gran parte del B. O. S/C a S/C-. 15,00€

203 Gob. Provisional. 2 Pesetas. Ag. 9,77 gr. 1870 * 18-74. DEM. AC-31. 
MBC. 15,00€
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204 Gob. Provisional. 5 Pesetas. Ag. 24,81 gr. 1870 * 18-70. SMM. AC-
39. Leve golpecito en canto. MBC. 16,00€

205 Amadeo I. 5 Pesetas. Ag. 25,04 gr. 1871 * 18-71. SDM. AC-1. 
MBC/MBC+. 18,00€

206 Amadeo I. 5 Pesetas. Ag. 24,84 gr. 1871 * 18-74. DEM. AC-5. MBC. 16,00€

207 Alfonso XII. 50 Céntimos. Ag. 2,52 gr. 1880 * 8-0. MSM. AC-11. 
MBC+. 10,00€

208 Alfonso XII. Lote de 2 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1881 * 8-1. MSM. 
AC-12. MBC-. 10,00€

209 Alfonso XII. Lote de 2 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1886 * 8-6. MSM. 
AC-14. MBC+. 18,00€

210 Alfonso XII. 2 Pesetas. Ag. 9,99 gr. 1882 * 18-82. MSM. AC-32. 
MBC+. 15,00€

211 Alfonso XII. 2 Pesetas. Ag. 9,79 gr. 1883 * 18-83. MSM. AC-33. 
MBC/MBC+. 18,00€

212 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,66 gr. 1875 * ??-75. DEM. AC-35. 
MBC/MBC+. 18,00€

213 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,87 gr. 1876 * 18-76. DEM. AC-37. 
MBC+. 30,00€

214 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,62 gr. 1876 * borrosas. DEM. AC-37 
var. Oreja rayada. MBC/MBC+. 25,00€

215 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,86 gr. 1877 * 18-77. DEM. AC-38. 
MBC/MBC+. 18,00€

216 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,97 gr. 1879 * 18-79. EMM. AC-42. 
Restos del B. O. EBC/EBC+. 50,00€
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217 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,68 gr. 1881 * borrosas. MSM. AC-44. 
Escasa. MBC+/MBC. 25,00€

218 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 25,08 gr. 1882 sobre 81. * 18-81. MSM. 
AC-45. Pleno B. O. Escasa. Lig rayita en A/. S/C-. 125,00€

219 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,66 gr. 1882 sobre 81 * 18-82. MSM. 
AC-47. Escasa. MBC-. 20,00€

220 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,68 gr. 1882 * 18-82. MSM. AC-51. 
Restos del B. O. EBC/EBC+. 50,00€

221 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,84 gr. 1882 * 18-82. MSM. AC-51. 
Restos del B. O. en R/. MBC+. 30,00€

222 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 25 gr. 1883 * 18-83. MSM. AC-55. MBC-
. 16,00€

223 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,85 gr. 1884 * 18-84. MSM. AC-57. 
Lig. golpecitos en canto. MBC-. 16,00€

224 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,98 gr. 1885 * 18-86. MSM: AC-61. 
MBC+. 20,00€

225 Alfonso XII. 5 Pesetas. Ag. 24,70 gr. 1885 * 18-87. MSM. AC-62. 
MBC-. 16,00€

226 Alfonso XII. Lote de 2 piezas de 50 Centavos de Peso. Ag. 1885. 
Filipinas. AC-124. Lig abrillantadas. MBC a MBC+. 27,00€

227 Alfonso XIII. Lote de 2 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1889 * 8-9. 
MPM. AC-27. MBC+/MBC. 18,00€

228 Alfonso XIII. Lote de 8 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1892 * 9-2. 
PGM. AC-38. Todas con las dos estrellas. MBC a EBC. 30,00€
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229 Alfonso XIII. Lote de 2 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1894 * 9-4. PGV. 
AC-43. EBC/EBC-. 18,00€

230 Alfonso XIII. 50 Céntimos. Ag. 2,50 gr. 1896 * 9-6. PGV. AC-44. 
Escasa. MBC+. 20,00€

231 Alfonso XIII. Lote de 3 piezas de 50 Céntimos. Ag. 1904 * 04. SMV. 
(2) y *10. PCV. EBC a EBC+. 12,00€

232 Alfonso XIII. 50 Céntimos. Ag. 2,50 gr. 1910 * 1-0. PGV. AC-48. 
Gran parte del B. O. S/C. 12,00€

233 Alfonso XIII. 1 Peseta. Ag. 5,04 gr. 1896 * 18-96. PGV. AC-56. 
Gran parte del B. O. S/C a S/C-. 28,00€

234 Alfonso XIII. 1 Peseta. Ag. 4,88 gr. 1905 * 19-05. SMV. AC-70. 
Escasa. BC+. 18,00€

235 Alfonso XIII. 1 Peseta. Ag. 4,99 gr. 1905 * 19-0?. SMV. AC-70. 
Escasa. Pátina. MBC-. 15,00€

236 Alfonso XIII. 2 Pesetas. Ag. 9,82 gr. 1891 * borrosas. PGM. AC-84. 
Escasa. MBC-. 30,00€

237 Alfonso XIII. 2 Pesetas. Ag. 9,66 gr. 1894 * borrosas. PGV. AC-86. 
Escasa. BC+. 20,00€

238 Alfonso XIII. 2 Pesetas. Ag. 10,06 gr. 1905 * 19-05. SMV. AC-88. 
Pleno B. O. S/C. 25,00€

239 Alfonso XIII. 2 Pesetas. Ag. 10,04 gr. 1905 * 19-05. SMV. AC-88. 
Restos del B. O. EBC+. 10,00€

240 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,93 gr. 1888 * 18-88. MPM. AC-92. 
Bonita. EBC-. 35,00€
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241 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,90 gr. 1888 * 18-88. MPM. AC-92. 
EBC-/MBC+. 30,00€

242 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,95 gr. 1888 * 18-88. MPM. AC-92. 
MBC+. 20,00€

243 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 25,06 gr. 1889 * 18-89. MPM. AC-93. 
Restos del B. O. EBC/EBC-. 40,00€

244 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,94 gr. 1890 * 18-90. MPM. AC-95. 
Restos del B. O. EBC-. 35,00€

245 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,89 gr. 1891 * 18-91. PGM. AC-98. 
Lig. pátina. MBC/MBC+. 18,00€

246 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,95 gr. 1892 * 18-92. PGM. AC-100. 
Restos de B. O. EBC/EBC-. 50,00€

247 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,90 gr. 1893 * 18-93. PGL. AC-102. 
Casi todo el B. O. S/C a S/C-. 100,00€

248 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 25,06 gr. 1893 * 18-93. PGL. AC-102. 
Grandes zonas de B. O. EBC+/EBC. 80,00€

249 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 25 gr. 1893 * 18-93. PGL. AC-102 var. 
Rayas del escudete en el pabellón de la oreja. Ox. lig. Escasa. MBC+. 40,00€

250 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 25,02 gr. 1893 * 18-93. PGV. AC-103. 
Grandes zonas de B. O. Bonita y escasa. S/C a S/C-. 170,00€

251 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,79 gr. 1893 * 18-9?. PGV. AC-103. 
Escasa. MBC+/EBC-. 45,00€

252 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,46 gr. 1893 * borrosas. PGV. AC-
103. MBC. 25,00€

253 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,95 gr. 1896 * 18-96. PGV. AC-106. 
Restos del B. O. EBC+. 50,00€
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254 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,88 gr. 1897 * 18-97. SGV. AC-107. 
Parte del B. O. EBC/EBC-. 40,00€

255 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,87 gr. 1897 * 18-97. SGV. AC-107. 
Marquitas. MBC/MBC+. 18,00€

256 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,59 gr. 1898 * 18-98. SGV. AC-109. 
MBC+. 25,00€

257 Alfonso XIII. 5 Pesetas. Ag. 24,93 gr. 1898 * 18-98. SGV. AC-109. 
Rayitas de limpieza. MBC+. 18,00€

258 Alfonso XIII. 100 Pesetas. Au. 32,23 gr. 1897 * 18-97. SGV. AC-
119. Lig. rayitas de limpieza. Escasa. EBC. 2300,00€

259 Alfonso XIII. 10 Centavos de Peso. Ag. 2,34 gr. 1896. Puerto Rico. 
PGV. AC-125. Agujero tapado a las 12 h. BC+. 12,00€

260 II República. Lote de 5 piezas de 5, 25, 50 Ctmos y 1 Peseta (2). 1934 
a 1937. AC-3 a 41. Todas con parte del B. O. Muy comercial. S/C-. 20,00€

261 II República. Lote de 3 piezas de 1 Peseta. Ag. 1934 * 3-4. AC-34. 
MBC+ a EBC-. 24,00€

262 II República. 1 Peseta. Ag. 1934 * 3-4. AC-34. EBC/EBC+. 9,00€

263 Asturias y León. 2 Pesetas. Cu/Ni. 1937. AC-10. EBC. 12,00€

264 Gob. de Euzkadi. Lote de 6 juegos de 1 y 2 Pesetas. Cu/Ni. 1937. AC-
14 y 15. MBC- a MBC+. 35,00€

265 Gob. de Euzkadi. Lote de 6 piezas de 1 Peseta. Cu/Ni. 1937. AC-14. 
MBC/MBC+. 18,00€
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266 Gob. de Euzkadi. Juego de 1 y 2 Pesetas. Cu/Ni. 1937. AC-14 y 15. 
S/C a S/C-. 9,00€

267 Santander, Palencia y Burgos. Lote de 3 juegos de 50 Ctmos y 1 
Peseta. Cu/Ni. 1937. AC-33 y 35. MBC+/EBC-. 60,00€

268 Santander, Palencia y Burgos. Lote de 3 piezas de 1 Peseta. Cu/Ni. 
1937. AC-35. MBC+/MBC. 27,00€

269 Santander, Palencia y Burgos. Juego de 50 Ctmos y 1 Peseta. Cu/Ni. 
1937. AC-33 y 35. MBC/MBC+. 20,00€

270 Estado Español. Lote de 4 piezas de 50 Céntimos. Cu/Ni. 1949 * 19-
51. AC-21. Haz de flechas invertido. MBC a MBC+. 24,00€

271 Estado Español. Lote de 2 piezas de 50 Pesetas. Cu/Ni. 1957. BA. 
AC-156. MBC a MBC+. 50,00€

272 Estado Español. Lote de 4 piezas de 50 Pesetas. Cu/Ni. 1957. * 72, 
73, 74 y 75. Provenientes de carteras. Pruebas. 40,00€

273 Estado Español. Lote de 3 piezas de 100 Pesetas. Ag. 1966 * 19-70. 
AC-150. MBC+ a EBC. 30,00€

274 Estado Español. 5 Céntimos. Al. 1953. AC-4. Escasa. EBC. 18,00€

275 Estado Español. 50 Pesetas. Cu/Ni. 1957 * 70. AC-139. Lig. picadura 
en canto. Escasa. S/C-. 25,00€

276 Estado Español. Cartera oficial de la F N M T con las 6 piezas de 
1975. Aluminios perfectos. Proof. 12,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 23- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

301
Carlos VII. Estuche con 4 piezas. Replicas de 5 pesetas. Ag de 915 
milésimas. 1874-1974. Muy bonitas. 99,54 gr. Tirada de 400 
estuches. Proof.

90,00€

302 Juan Carlos I. Estuche oficial de la F N M T con las pruebas de 500 
Pesetas. XXV Aniv. de boda de los Reyes. Con librito. FDC. 15,00€

303 Juan Carlos I. Estuche con las 10.000 Pesetas. Ag. 1995. Cultura y 
Naturaleza - Velázquez. Certificado. Proof. 125,00€

304 Juan Carlos I. Estuche con 50 Euro. Ag. 2008. Bicentenario de la 
Guerra de la Independencia. Certificado. Proof. 130,00€

305 Juan Carlos I. Estuche con 5 Euro. Ag. 2015. Ciudades patrimonio - 
Cuenca. Certificado. Proof. 20,00€

306 Argentina. Estuche oficial con las 6 piezas de 1977. 20 a 3.000 Pesos. 
Mundial de Fútbol. Km-M 3. S/C. 27,00€
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307 Cuba. Estuche oficial con 3 piezas de 5 Pesos. Ag. 1981. Km-71 a 73. 
Las 3 Carabelas. S/C. 35,00€

308 Finlandia. Estuche oficial con 25 Markkaa. Ag. 1978. K-N. Km-56. 
JJ OO de Lahti. Certificado. S/C. 12,00€

309 Rusia. Estuche oficial con 5 piezas de 1 Rublo. Cu/Ni. 1967 a 1977. 
Y-135 a 143. S/C. 8,00€

310 Rusia. Estuche oficial con 6 piezas de 1 Rublo. Cu/Ni. 1977 a 1980. 
JJ OO de Moscú. Y-144 a 178. S/C. 10,00€

311 San Marino. Estuche oficial con las 9 piezas de 1978. 1 a 500 Liras. 
Con certificado. S/C. 18,00€

312 San Marino. Estuche oficial con las 9 piezas de 1979. 1 a 500 Liras. 
Con certificado. S/C. 18,00€
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313 San Marino. Estuche oficial con las 9 piezas de 1980. 1 a 500 Liras. 
Con certificado. S/C. 18,00€

314 San Marino. Estuche oficial con las 9 piezas de 1981. 1 a 500 Liras. 
Con certificado. S/C. 18,00€

325 Isabel II. Lote de 2 Medallas. Proclamación en Segovia. 1843. e 
Inauguración del Canal de Isabel II. 1858. Cu. MBC- a MBC+. 35,00€

326 Isabel II. Boda de Isabel II y su hermana. Cu. 1846. Barcelona. 6,49 
gr. 23 mm. EBC+. 18,00€

327 Medalla. Boda de Alfonso XII y María Cristina. Cu. 29-11-1870. 72 
mm. Lig. golpecitos en canto. MBC+/EBC-. 50,00€

328
Alfonso XII. Medalla de la Inauguración del Ferrocarril Madrid a 
Ciudad Real. Cu. 1879. 92,88 gr. 60 mm. Muy bella. Lig. golpecitos 
en canto. EBC.

60,00€

329 Carlos VII. Medalla. I Cent. de la Guerras Carlistas. Ag. 26,53 gr. 
1972. Imitando al duro de Oñate. S/C. 18,00€

330
Alfonso XIII. Medalla de la Inauguración de la línea férrea de 
Villanueva a Barcelona. Cu. 20-12-1881. 88,15 gr. 57 mm. Lig. 
golpecitos en canto. MBC+.

40,00€

331
Alfonso XIII. Medalla del II Cent. de la muerte de Calderón de la 
Barca. Cu. Sevilla. 25-5-1881. 75,35 gr. 50 mm. Lig. golpecitos en 
canto. EBC-.

35,00€

332 Alfonso XIII. Medalla de su Proclamación Augusta. Cu. 17-5-1902. 
88,54 gr. 60 mm. Grab. Maura. EBC. 35,00€

333
Alfonso XIII. Medalla de la visita de la Regente M. Cristina a la Casa 
de la Moneda. Cu. 12-2-1894. Grab. Maura. 61,48 gr. 50 mm. 
Golpecitos en canto y rayitas. MBC.

25,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 26- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

334
Medalla. La Colonia española de Chile en Homenaje a Franco por el 
vuelo de Palos de Noguer a Buenos Aires. Metal blanco. 1920. 16.99 
gr. 30 mm. Escasa. MBC+.

20,00€

335 Medalla. 25 Aniv. del Alzamiento Nacional. Ag. 55,50 gr. 78 x 58 
mm. 19- Julio-1961. Con pasador. S/C-. 55,00€

336 Medalla. V Cent. del matrimonio de los Reyes Católicos. Metal 
blanco. Valladolid. 1969. 35 mm. 16 gr. Muy bonita. S/C. 12,00€

337 Medalla. Testamento Político del General Franco. Cu. N/D. 159,83 
gr. 80 mm. EBC+. 25,00€

338
Medalla. Lauburu con los escudos de las 4 provincias vascas en los 
extremos. Latón. 27,25 gr. 55 mm. Usada durante la dictadura en los 
Batzokis del PNV. Curiosa. EBC.

20,00€

339
Medalla. 25 Aniv. de las Naciones Unidas. Ag de 925 milésimas. 
156,69 gr. 64 mm. 1970. A/ Ley. en 5 idiomas y el edificio de la 
ONU. Escasa. Proof.

80,00€

340 Medalla. 50 Aniv. de la Caja de Ahorros Vizcaína. 1921-1971. Ag. 
23.10 gr. 36 mm. A/ Escudo de Bilbao. Muy bonita pátina. S/C. 30,00€

341 Medalla. V Convención numismática en Bilbao. Metal blanco. 1974. 
75,84 gr 50 mm. A/ Fernando VII. Con su estuche. S/C. 20,00€

342
Medalla. Conmemorativa de la inauguración de la Sala del Consulado 
de Bilbao. Ag. 65,88 gr. 55 mm. 1511-1830-1974. A/ Escudo de la 
Cámara de Comercio. Bonita pátina. EBC.

60,00€

343
Medalla. Estuche con 3 Medallas. de la VI Convención numismática 
de Barcelona. Metal blanco, Cobre y metal dorado. 79 gr. 50 mm. 
cada una. A/ Isabel II. Nº 46 de 200. S/C.

60,00€

344 Medalla. Conmemorativa de la Constitución de 1978. Cu. Juan Carlos 
I. Grab. Julio López Hernández. 80 mm. Bonita. S/C. 22,00€

345 Medalla. 50 Aniv. de la compañía Iberia. Cu.25,91 gr. 38 mm. 1927-
1977. S/C-. 10,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 27- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

346
Medalla. 50 Aniv. del Colegio de titulados Mercantiles y 
Empresariales de Bilbao. 1890 - 1990. Ag. 55,90 gr. 50 mm. Con asa 
y reasa. A/ Escudo esquemático de Bilbao. EBC/EBC-.

50,00€

347 Medalla. Bélgica. Cruz Roja de Bélgica. Cu. 144,01 gr. 70 mm. 15-
12-1960. A/Reyes Balduino y Fabiola. Altorrelieve. EBC/EBC+. 20,00€

348 Medalla. Bélgica. A/ Balduino y Fabiola. Ag dorada. N/D. 58,44 gr. 
50 mm. Proof. 30,00€

349 Medalla. U S A. Proyecto Apolo 11. Cu. 24,6 gr. 39 mm. 16-7-1969. 
Alunizaje. Estuche original. S/C. 12,00€

350 Medalla. U S A. 2 Cent. de la Batalla Lexing-Concord. Ag. (1 onza). 
1975. Estuche y certificado. Proof. 21,00€

351 Medalla. U S A. 2 Cent. de la Batalla Lexing-Concord .Cu. 1975. 
Sobre de 1 día con sellos y matasellos conmemorativo. S/C. 15,00€

352 Medalla. U S A. 2 Cent. de la Batalla Lexing-Concord. Cu. 1975. 
Estuche y certificado. Proof. 12,00€

370 Ficha de la Coop. de Consumo. Aurrera. Valor 2 Kilos. Latón. 
Resellada. Escasa. EBC-. 25,00€

371 Ficha de la Coop. Obrera de Arrigorriaga. Valor 5 Pesetas. Al. N/D. 
37 mm. Muy escasa. EBC/EBC+. 20,00€

372 Ficha de la Coop. Vasca Bide-Onera de Barakaldo. Valor 1 Kilo. 
Resello CA en R/. Lobulada. MBC+. 15,00€

373 Ficha de la Sucursal 2 - 98 del Banco de Santander en Bilbao. Latón. 
N/D. Con agujero. Unifaz. Escasa. EBC/EBC-. 25,00€

374 Ficha de la Coop. Obrera de Lejona. Valor 50 Pesetas. Al. N/D. 
Contramarcada en R/. Muy escasa. EBC-. 20,00€
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375 Ficha de la Coop. Obrera de la Casa del Pueblo de Sestao. Valor 1 
Kilo. Cu. Restos de B. O. S/C-. 15,00€

376 Ficha de la Coop. Obrera de la Casa del Pueblo de Sestao. Valor 2 
Kilos. Cu. Escasa. EBC-. 25,00€

377 Ficha. Cocina Económica de Oviedo. Valor 5 Céntimos. N/D, Latón. 
Escasa. MBC-. 12,00€

401 Angola. 50 Centavos. Ni. 1927. Km-69. EBC. 30,00€

402 Alemania. Aachen. 12 Heller. Cu. 1759. Km-51. MBC. 12,00€

403 Alemania. Anhalt-Dessau. 3 Marcos. Ag. 1914. A. Km-30. Bodas de 
plata. Escasa. EBC. 60,00€

404 Alemania. Baden. 1 Kreuzer. Cu. 1828. Km-189. Luswig I. EBC. 20,00€

405 Alemania. Baden. 5 Marcos. Ag. 1875. G. Km-263.1. Lig. golpecito 
en canto del A/. MBC/MBC+. 60,00€

406 Alemania. Baden. 5 Marcos. Ag. 1903. 65,00€

407 Alemania. Baviera. 1 Kreuzer. Ag. 1865. Km-487. EBC. 8,00€

408 Alemania. Baviera. 12 Kreuzer. Ag. 1749. Km-488.1. MBC-/MBC. 20,00€

409 Alemania. Baviera. 30 Kreuzer (1/2 Gulden). Ag. 1734. Km-418.2. 
MBC-. 25,00€
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410 Alemania. Baviera. 5 Marcos. Ag. 1903. D. Km-512. MBC. 50,00€

411 Alemania. Bremen. 36 Grote - 1/2 Thaler. Ag. 1840. Km-233. Escasa 
y bonita. MBC/MBC+. 90,00€

412 Alemania. Cleves. 1/12 de Thaler - 2 Groschen. Ag. 1690. W H. Km-
35. Escasa. BC+/MBC-. 30,00€

413 Alemania. Cleves. 1 Duit. Cu. 1753. Km-53. MBC-. 7,00€

414 Alemania. Coesfeld. 8 Pfennig. Cu. 1713. Km-9. Escasa. 
MBC/MBC+. 28,00€

415 Alemania. Colonia. 8 Heller. Ag. 1717. F W. Km-103. Arzobispado. 
Escasa. MBC/MBC+. 50,00€

416 Alemania. Colonia. 8 Heller. Ag. 1705. F W. Km-203. Cabildo de la 
catedral. Escasa. EBC/EBC-. 50,00€

417 Alemania. East Friesland. 2 Mariengroschen. Ve. 1764. F. Km-236. 
Federico II de Prusia. MBC+/MBC. 30,00€

418 Alemania. Frankfurt. 1 Kreuzer. Ag. 1853. Km-312. EBC/EBC+. 25,00€

419 Alemania. Goslar. 24 Kreuzer. Ag. N/D (1620-21). Km-23. Fernando 
II. Escasa. BC+/MBC-. 30,00€

420 Alemania. Hamburgo. 5 Marcos. Ag. 1898. J. Km-293. Lig. picadura 
en canto del A/. Pátina. MBC/MBC+. 50,00€

421 Alemania. Hannover. Doble Thaler. Ag. 1855. B. Km-229. Bonita 
pátina. EBC/EBC-. 200,00€
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422 Alemania. Hesse-Cassel. 1 Heller. Cu. 1755. Z H. Km-445. MBC. 10,00€

423 Alemania. Hesse-Darmstadt. 5 Marcos. Ag. 1904. Km-373. 400 Aniv. 
de Felipe el Magnánimo. Parte del B. O. Escasa. EBC+/SC-. 225,00€

424 Alemania. Julich-Berg. 4 Albus. Ag. N/D (1638). Km-16. Ox. 
limpiadas. Escasa. MBC. 45,00€

425 Alemania. Munster. 1/24 de Thaler. Ve. 1755. I K. Km-190. 
Obispado. MBC/MBC+. 30,00€

426
Alemania. Prusia. Lote de 3 piezas. 1 Pfennig. 1865. A, 2 Pfennig. 
1866. A y 4 Pfennig. 1863. A. Km-480.1, 481,1 y 183.1. MBC+ a 
EBC.

25,00€

427 Alemania. Prusia. Lote de 3 piezas de 3 Pfennig. Cu. 1852. A, 1863. 
A y 1869. A. Km-453.1 y 482.1. MBC+. 25,00€

428 Alemania. Prusia. Lote de 2 piezas de 3 Pfennig. Cu. 1870. A y 1870. 
C. Km-482.1 y 482.3. MBC+ a S/C. 15,00€

429 Alemania. Prusia. 1/24 de Thaler. Ag. 1782. A. Km-296. MBC-. 10,00€

430 Alemania. Prusia. 1 Groschen. Ag. 1858. A. Km-462. Restos de B. O. 
S/C. 20,00€

431 Alemania. Prusia. 1 Groschen. Ag. 1871. C. Km-485.3. Casi todo el 
B. O. S/C. 14,00€

432 Alemania. Prusia. 2 1/2 Silver Groschen. Ag. 1853. A. Km-444. 
MBC. 10,00€

433 Alemania. Prusia. 2 1/2 Silver Groschen. Ag. 1863. A. Km-486.1. 
Restos del B. O. S/C a S/C-. 15,00€

434 Alemania. Prusia. 1/6 de Thaler. Ag. 1823. A. Km-411.1. MBC-. 8,00€
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435 Alemania. Prusia. 1 Thaler. Ag. 1818. A. Km-396.1. MBC-. 45,00€

436 Alemania. Prusia. Doble Thaler. Ag. 1841. A. Km-440.1. 
MBC/MBC+. 150,00€

437 Alemania. Prusia. 2 Marcos. Ag. 1901. A. Km-525. 200 Años del 
Reino de Prusia. EBC/EBC+. 30,00€

438 Alemania. Prusia. 2 Marcos. Ag. 1905. A. Km-522. Pátina. MBC+. 15,00€

439 Alemania. Prusia. 3 Marcos. Ag. 1909. A. Km-527. EBC-. 25,00€

440 Alemania. Prusia. 3 Marcos. Ag. 1910. A. Km-527. EBC-. 25,00€

441 Alemania. Prusia. 3 Marcos. Ag. 1913. A. Km-535. 25. Aniv. de 
reinado. Escasa. Proof. 30,00€

442 Alemania. Prusia. 5 Marcos. Ag. 1876. A. Km-503.1. MBC-. 35,00€

443 Alemania. Prusia. 5 Marcos. Ag. 1901. A. Km-526. 200 Años del 
Reino de Prusia. EBC. 75,00€

444 Alemania. Prusia. 5 Marcos. Ag. 1908. A. Km-523. MBC+/EBC-. 40,00€

445 Alemania. Prusia. 5 Marcos. Ag. 1913. A. Km-536. EBC-. 45,00€

446 Alemania. Saxe-Weimar-Eisenach. 1/2 Silver Groschen. Ag. 1840. A. 
Km-85. MBC+. 8,00€
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447 Alemania. Sajonia. 1 Pfennig. Cu. 1868. B. Km-250. Gran parte del 
B. O. S/C-. 10,00€

448 Alemania. Sajonia. 1 Thaler. Ag. 1830. S. Km-209 a. EBC-/MBC+. 90,00€

449 Alemania. Sajonia. 5 Marcos. Ag. 1875. E. Km-181. MBC/MBC-. 60,00€

450 Alemania. Sajonia. 5 Marcos. Ag. 1900. E. Km-181 a. Lig. picaduras 
en canto del R/. MBC/MBC+. 60,00€

451 Alemania. Sajonia. 5 Marcos. Ag. 1909. Km-1269. 500 Aniv. de la 
universidad de Leizpig. Restos del B. O. Escasa y bella. EBC/EBC+. 180,00€

452 Alemania. Saxe-Hilgurghausen. 1 Kreuzer. Ve. 1784. H H. Km-117. 
MBC+. 21,00€

453 Alemania. Schaumburg-Lippe. 1 Silver Groschen. Ag. 1858. A. Km-
46. Escasa. EBC+/SC-. 30,00€

454 Alemania. Wied-Runkel. 1/4 de Stuber. Cu. 1758. Km-3. MBC-. 15,00€

455 Alemania. Wismar. 3 Pfennig. Cu. 1830. H M. C-3 b. Escasa. MBC-. 8,00€

456 Alemania. Wurttemberg. 2 Marcos. Ag. 1904. F. Km-631. 
MBC/MBC+. 24,00€

457 Alemania. Wurttemberg. 3 Marcos. Ag. 1909. F. Km-635. 
MBC+/MBC. 27,00€

458 Alemania. Wurttemberg. 3 Marcos. Ag. 1910. F. Km-635. 
MBC+/EBC-. 30,00€
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459 Alemania. Wurttemberg. 3 Marcos. Ag. 1911. F. Km-636. 25 Aniv. 
de boda. Gran parte del B. O. S/C-. 40,00€

460 Alemania. Wurttemberg. 3 Marcos. Ag. 1912. F. Km-635. Muy 
bonita. EBC. 33,00€

461 Alemania. Wurttemberg. 3 Marcos. Ag. 1914. F. Km-635. Casi pleno 
B. O. S/C-. 35,00€

462 Alemania. Wurttemberg. 5 Marcos. Ag. 1874. F. Km-623. MBC. 40,00€

463 Alemania. Wurttemberg. 5 Marcos. Ag. 1875. F. Km-623. MBC. 40,00€

464 Alemania. Wurttemberg. 5 Marcos. Ag. 1907. F. Km-632. MBC+. 40,00€

465 Alemania. Imperio. 20 Pfennig. Cu/Ni. 1888. D. Km-9.1. 
MBC/MBC+. 20,00€

466 Alemania. Imperio. 20 Pfennig. Cu/Ni. 1890 sobre 80. D. Km-13. 
Rara variante. S/C-. 90,00€

467 Alemania. Imperio. 25 Pfennig. Ni. 1909. D. Km-18. EBC. 10,00€

468 Alemania. Imperio. 1 Marco. Ag. 1887. A. Km-7. MBC+. 30,00€

469 Alemania. Imperio. 1 Marco. Ag. 1904. A. Km-14. Restos del B. O. 
EBC. 18,00€

470 Alemania. Rep. de Weimar. 1 Marco. Ag. 1926. A. Km-44. EBC-
/MBC+. 21,00€
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471 Alemania. Rep. de Weimar. 3 Marcos. Ag. 1924. A. Km-43. 
EBC/EBC-. 30,00€

472 Alemania. Rep. de Weimar. 3 Reichsmark. Ag. 1929. F. Km-63. 10 
Aniv. de la constitución. EBC. 75,00€

473 Alemania. Rep. de Weimar. 5 Reichsmark. Ag. 1925. D. Km-47. 
Rhineland. EBC+. 100,00€

474
Alemania. Rep. de Weimar. 5 Reichsmark. Ag. 1927. A. Km-51. 
Bremenhamer. Lig. golpecito en canto del R/. Muy escasa y bonita. 
EBC/EBC-.

300,00€

475 Alemania. Rep. de Weimar. 5 Reichsmark. Ag. 1928. G. Km-56. 
Águila Imperial. EBC+. 100,00€

476 Alemania. Rep. de Weimar. Moneda de necesidad con valor 20 
Marcos. Hall. Cerámica. 1922. 40 mm. Muy bonita. S/C-. 33,00€

477 Alemania. III Reich. Lote de 2 piezas. 5 y 10 Reichspfennig. Zinc. 
1941. F. Km-100 y 101. EBC. 12,00€

478 Alemania. III Reich. 50 Reichspfennig. Al. 1935. D. Km-87. Restos 
del B. O. EBC+. 10,00€

479 Alemania. III Reich. 50 Reichspfennig. Al. 1935. E. Km-87. MBC+. 10,00€

480 Alemania. III Reich. 50 Reichspfennig. Al. 1942. F. Km-96. R/ 
Águila con cruz gamada. MBC+. 10,00€

481 Alemania. III Reich. 1 Reichsmark. Ni. 1935. A. Km-78. EBC. 15,00€

482 Alemania. III Reich. 2 Reichsmark. Ag. 1935. F. Km-79. 450 Aniv. 
de Lutero. Gran parte del B. O. EBC+. 50,00€
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483 Alemania. III Reich. 2 Reichsmark. Ag. 1939. A. Km-93. R/ Águila 
con cruz gamada. MBC+. 9,00€

484 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1935. A. Km-83. Iglesia de 
Postdam. MBC+. 18,00€

485 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1935. E. Km-86. 
Hindemburg. MBC+. 15,00€

486 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1935. G. Km-86. 
Hindemburg. EBC. 15,00€

487 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1936. A. Km-86. 
Hindemburg. MBC/MBC+. 12,00€

488 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1936. J. Km-86. 
Hindemburg. EBC-/MBC+. 15,00€

489 Alemania. III Reich. 5 Reichsmark. Ag. 1938. A. Km-94. Águila con 
cruz gamada. Leve rayita en R/. MBC+. 15,00€

490 Alemania. Federal. Lote de 8 piezas distintas de 5 Marcos. Ag. 1969 
a 1975. Km-126 a 143. S/C- a S/C. 36,00€

491 Alemania. Democrática. Lote de 2 piezas de 1 Pfennig. Al. 1950. E. 
Y 1952. A. Km-1y 5. MBC+ a EBC. 15,00€

492 Alemania. Democrática. Lote de 2 piezas de 5 Pfennig. Al. 1949. A. y 
1952. E. Km-2 y 6. MBC a MBC+. 15,00€

493 Alemania. Democrática. Lote de 2 piezas de 10 Pfennig. Al. 1952. E. 
y 1953. A. Km-7. MBC+ a EBC. 25,00€

494 Alemania. Democrática. 50 Pfennig. Al/Cu. 1950. A. Km-4. Escasa. 
EBC-/MBC+. 12,00€
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495 Antillas Holandesas. 2 1/2 Gulden. Ag. 1964. Km-7. Restos de B. O. 
S/C a S/C-. 21,00€

496 Argentina. Lote de 6 piezas de 20 a 3.000 Pesos. Ag (3) y Cu/Ni(3). 
Km-75 a 80. Mundial de fútbol. S/C. 27,00€

497 Argentina. 2 Centavos. Cu. 1893. Km-9. EBC/EBC+. 15,00€

498 Argentina. 1.000 Australes. Ag. 1991. Km-106. 1 Serie 
iberoamericana. Proof. 20,00€

499 Argentina. 5 Pesos. Ag. 2004. Km-146. Mundial de fútbol de 
Alemania. Muy escasa. Proof. 40,00€

500 Austria. Lote de 3 piezas de 50 Schilling. Ag. 1973 (2) y 1974. Km-
2916, 2917 y 2922. S/C. 30,00€

501 Austria. 100 Coronas. Au. 33,88 gr. 1915. Km-2819. Restrike. Casi 
todo el B. O. S/C. 1675,00€

502 Austria. 4 Ducados. Au. 13,73 gr de puro. 1915. Km-2276. Restrike. 
Pleno B. O. S/C. 825,00€

503 Austria. Netherlands. 1 Kronenthaler. Ag. 1770. Km-21. María 
Teresa. MBC. 50,00€

504 Austria. 1 Florín. Ag. 1860. A. Km-2219. Restos del B. O. S/C-. 20,00€

505 Austria. 1 Florín. Ag. 1877. Km-2222. Restos del B. O. S/C-. 20,00€

506 Austria. 1 Florín. Ag. 1878. Km-2222. Restos del B. O. S/C-. 20,00€
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507 Austria. 1 Florín. Ag. 1879. Km-2222. Golpecito en canto del R/. 
MBC+/MBC. 18,00€

508 Austria. 2 Florines. Ag. 1879. Km-M 5. 25 Aniv. de boda. Muy bella. 
Gran parte del B. O. S/C-. 60,00€

509 Austria. 5 Coronas. Ag. 1909. Km-2814. Francisco José I. MBC+. 24,00€

510 Austria. 500 Schilling. Ag. N/D (1980). Km-2950. Cent. de la Cruz 
Roja austríaca. EBC`. 27,00€

511 Austria. 500 Schilling. Ag. N/D (1981). Km-2951. 8 Cent. del Altar 
de Verdún. S/C-. 27,00€

512 Austria. 500 Schilling. Ag. 1982. Km-2958. 825 Aniv. de la Virgen 
de Mariazell. B. O. S/C. 30,00€

513 Azores. 100 Escudos. Cu/Ni. 1980. Km-44. Autonomía. S/C-. 10,00€

514 Bélgica. 5 Francos. Ag. 1869. Km-24. MBC+/MBC. 16,00€

515 Bélgica. 5 Ecu. Ag. 1987. Km-165. Carlos V. B. O. S/C. 15,00€

516 Bolivia. 10 Bolivianos. Ag. 1991. Km-207. I Serie iberoamericana. 
Proof. 20,00€

517 Brasil. 20 Reis. Cu. 1911. Km-490. Gran parte del B. O. S/C. 12,00€

518 Brasil. 100 Reis. Cu/Ni. 1901. Km-503. Pleno B. O. S/C. 8,00€
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519 Brasil. 2.000 Reis. Ag. 1907. Km-508. Lig. rayitas de limpieza. 
MBC+. 15,00€

520 Brasil. 2.000 Reis. Ag. 1924. Km-526. Pleno B. O. S/C. 12,00€

521 Brasil. 5.000 Reis. Ag. 1937. Km-543. Santos Dumont. Gran parte 
del B. O. S/C a S/C-. 12,00€

522 Brasil. 20 Cruzeiros. Ag. 1972. Km-583. 150 Aniv. de la 
independencia. S/C. 12,00€

523 Brasil. 500 Cruzeiros. Ag. 1991. Km-621. I Serie iberoamericana. 
Proof. 20,00€

524 Bulgaria. 10 Stotinki. Cu. 1881. Km-3. MBC/MBC+. 6,00€

525 Bulgaria. 5 Leva. Ag. 1885. Km-7. Parte del B. O. EBC+. 70,00€

526 Bulgaria. 5 Leva. Ag. 1894. K B. Km-18. Pátina. EBC+. 70,00€

527 Bulgaria. 100 Leva. Ag. 1934. Km-35. Boris III. EBC+. 15,00€

528 Chanada. 1 Dólar. Ag. N/D (1967). Km-70. Cent. de la 
Confederación. S/C-. 15,00€

529 Ceylán. 50 Céntimos. Ag. 1893. Km-96. Victoria. MBC+. 20,00€

530 Ceylán. 50 Céntimos. Ag. 1910. Km-99. Eduardo VII. MBC/MBC+. 20,00€
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531 Colombia. 10.000 Pesos. Ag. 1991. Km-284. I Serie iberoamericana. 
Proof. 20,00€

532 Costa Rica. 5 Centavos. Ag. 1892. H. Km-128. MBC+/EBC-. 6,00€

533 Cuba. 1 Peso. Ag. 1915. Km-15.2. MBC+. 27,00€

534 Cuba. 1 Peso. Ag. 1916. Km-15.2. MBC+. 27,00€

535 Cuba. 1 Peso. Ag. 1932. Km-15.2. MBC+/EBC-. 27,00€

536 Cuba. 1 Peso. Ag. 1933. Km-15.2. Lig. pátina. EBC/EBC-. 27,00€

537 Cuba. 1 Peso. Ag. 1934. Km-15.2. MBC+/MBC. 27,00€

538 Cuba. 1 Peso. Ag. 1935. Km-22. ABC. MBC+/EBC-. 27,00€

539 Cuba. 1 Peso. Ag. N/D (1953). Km-29. Cent. de José Martí. EBC-. 20,00€

540 Cuba. 10 Pesos. Ag. 1991. Km-337. I Serie iberoamericana. Proof. 20,00€

541 Cuba. 20 Pesos. Ag. 1979. Km-44. Cumbre de los países no 
alineados. B. O. S/C. 20,00€

542 Curacao. 2 1/2 Gulden. Ag. 1944. D. Km-46. Guillermina. Gran parte 
del B. O. S/C. 25,00€
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543 Chile. 1 Peso. Ag. 1927. Km-A171.1. MBC+/EBC-. 18,00€

544 China. Hunan. 20 Cash. Cu. N/D (1919). Y-400. MBC. 10,00€

545 China. Kiangnan. 1 Cash. Cu. CD (1908). Y-7 K. EBC. 20,00€

546 China. Kuangtung. 20 Céntimos. Ag. Año 18 (1929). Y-426. 
MBC+/EBC-. 20,00€

547 China. República. 10 Cash. Cu. N/D (ca 1920). Y-303.3. MBC+. 10,00€

548 China. República. 1 Dólar. Ag. 25,55 gr. N/D (1927). Y-318a.1. 
MBC-. 25,00€

549 Chipre. 45 Piastras. Ag. N/D. (1928). Km-19. 50 Aniv. de la 
administración británica. Escasa. MBC+/EBC-. 120,00€

550 Danzing. 5 Pfennig. Cu/Ni. 1923. Km-142. MBC+. 8,00€

551 Danzing. 5 Pfenning. Al/Cu. 1932. Km-152. Pez. Escasa así. S/C-. 20,00€

552 Danzing. 10 Pfennig. Al/Cu. 1932. Km-152. Restos del B. O. Escasa 
así. S/C-. 30,00€

553 Danzing. 1/2 Gulden. Ni. 1932. Km-153. Escasa. EBC+. 50,00€

554 Danzing. 1 Gulden. Ni. 1932. Km-154. Escasa. EBC/EBC+. 60,00€

555 Dinamarca. Schleswig-Holstein. 1 Dreiling. Cu. 1850. T A. C-23. 
Gob. provisional. Muy escasa. EBC. 40,00€
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556 Dinamarca. 2 Coronas. Ag. 1923. Km-821. Bodas de plata. Lig. 
pátina. S/C-. 18,00€

557 Dinamarca. 2 Coronas. Ag. 1930. Km-829. 80 cumpleaños del Rey. 
Parte del B. O. S/C-. 18,00€

558 Dinamarca. 2 Coronas. Ag. N/D (1937). Km-830. 25 Aniv. del 
reinado. Lig. pátina. S/C-. 18,00€

559 Dinamarca. 10 Coronas. Ag. 1972. Km-858. Muerte de Federico IX y 
ascensión de Margarita II. S/C. 15,00€

560 Dominicana Rep. Lote de 3 piezas distintas de 1/4 de Real. Cu. 1848. 
Km-2. Los tres 4 de distintos tamaños. MBC- a EBC-. 21,00€

561 Dominicana. Rep. 1 Peso. Ag. 1974. Km-35. 12 Juegos del Caribe. 
S/C. 20,00€

562 Egipto. 50 Piastras. Ag. AH-1375 (1956). Km-386. Evacuación 
británica. S/C-. 20,00€

563 Egipto. 1 Libra. Ag. AH-1387 (1968). Km.415. Presa de Assuan. 
MBC+. 12,00€

564 Egipto. 1 Libra. Ag. AH-1390 (1970). Km-425. Presidente Nasser. 
EBC+. 24,00€

565 Egipto. 1 Libra. Ag. AH-1396 (1976). Km-457. Rey Faisal. S/C-. 10,00€

566 Egipto. 1 Libra. Ag. AH-1397 (1977). Km-472. F A O. Lig. pátina. 
S/C. 10,00€

567 Egipto. 1 Libra. Ag. AH-1399 (1979). Km-490. Día de la educación. 
S/C. 10,00€

568 Eslovaquia. 20 Coronas. Ag. 1941. Km-7.1. San Kiryl y San Metodio. 
S/C-. 20,00€
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569 Eslovaquia. 50 Coronas. Ag. 1944. Km-10. 5 Aniv. de la 
independencia. EBC/EBC-. 15,00€

570 Estonia. 1 Corona. Ag. 1933. Km-14. 10 Festival musical. EBC+. 20,00€

571 Estonia. 2 Coronas. Ag. 1932. Km-13. 3 Cent. de la universidad de 
Tartu. Ox. lig. en R/. EBC-. 15,00€

572 Filipinas. 50 Centavos. Ag. 1945. S. Km-183. EBC+. 9,00€

573 Filipinas. 1 Peso. Ag. 1907. S. Km-172. MBC+. 25,00€

574 Finlandia. 1 Markkaa. Cu/Ni. 1923. S. Km-27. Muy escasa. 
MBC+/EBC-. 12,00€

575 Finlandia. 10 Markkaa. Ag. 1967. S-H. Km-50. 50 Aniv. de la 
independencia. S/C. 12,00€

576 Finlandia. 10 Markkaa. Ag. 1971. Km-52. 10 Campeonatos europeos 
de atletismo. S/C. 10,00€

577 Finlandia. 10 Markkaa. Ag. 1975. Km-54. 75 Cumpleaños del 
Presidente Kekkonen. S/C. 10,00€

578 Finlandia. 25 Markkaa. Ag. 1978. K-N. Km-56. JJ OO de Lahti. 
Pleno B. O. S/C. 18,00€

579 Finlandia. 500 Markkaa. Ag. 1952. H. Km-35. JJ OO de Helsinki. 
EBC+. 20,00€

580 Finlandia. 1.000 Markkaa. Ag. 1960. Km-43. Cent. del Markkaa. Ox. 
lig. S/C-. 15,00€

581
Francia. 1 Ecu de oro. Au. 4,50 gr. Felipe VI de Valois. N/D (1328-
1350). Fried-270 (19). Muy bella, con las ley. completas. Escasa. 
EBC/EBC+.

1000,00€
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582 Francia. Lote de 2 piezas de 10 Francos. Ag. 1972. Km-932. Pleno B. 
O. S/C. 30,00€

583 Francia. Ciudad de Metz. 12 Groschen. Ag. 1657. Km-6. A/ S. 
STEPHANVS PROTHOM. Escasa. MBC/MBC-. 25,00€

584 Francia. Nevers-Rethel. 2 Liard. Cu. 1609. Km-12. Busto grande. 
Muy escasa. MBC+. 50,00€

585 Francia. Doble Tournois. Cu. 1510 sobre 09. D. Km-no cita. Enrique 
IV. Lyon. Escasa. MBC/MBC+. 35,00€

586 Francia. Doble Tournois. Cu. 1611. A. Km-43.1. Luis XIII. París. 
MBC+. 30,00€

587 Francia. Doble Tournois. Cu. 1615. A. Km-43.1. Luis XIII. París. 
MBC/MBC+. 35,00€

588 Francia. 1 Liard. Cu. 1656. B. Km-192.2. Luis XIV. Rouen. MBC. 12,00€

589 Francia. 1 Liard. Cu. 1655 a 1658. B. Km-192.2 . Luis XIV. Rouen. 
Fallito de acuñación. MBC. 10,00€

590 Francia. 1 Ecu. Ag. 1783. A. Km-564.1. Luis XVI. París. Pátina. 
BC+/MBC-. 35,00€

591 Francia. 5 Céntimos. Cu. Año 8 (1799-1800). BB. Km-640.4. I 
República. Estrasburgo. MBC. 25,00€

592 Francia. 1 Décimo. Cu. Año 5. (1796-1797). A. Km-644.1. I 
República. París. MBC/MBC-. 20,00€

593 Francia. 10 Céntimos. Ve. 1809. A. Km-676.1. Napoleón. París. 
MBC-/MBC. 10,00€
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594 Francia. 1/2 Franco. Ag. 1813. Q. Km-691.12. Demi borrado, 
seguramente intencionado. MBC-. 30,00€

595 Francia. 1 Franco. Ag. 1888. A. Km-822.1. Restos del B . O. . Escasa 
así. S/C. 45,00€

596 Francia. 2 Francos. Ag. 1871. A pequeña. Km-817.1. MBC. 35,00€

597 Francia. 2 Francos. Ag. 1914. C. Km-845.2. Pleno B. O. Escasa. S/C. 70,00€

598 Francia. 5 Francos. Ag. 1811. A. Km-694.1. Napoleón. MBC+. 35,00€

599 Francia. 5 Francos. Ag. 1873. A. Km-820.1. Rayita en A/. MBC-. 15,00€

600 Francia. 10 Francos. Ag. 1965. Km-932. Gran parte del B. O. S/C. 15,00€

601 Francia. 10 Francos. Ag. 1967. Km-932. Pleno B. O. S/C. 15,00€

602 Francia. 10 Francos. Ag. 1968. Km-932. Pleno B. O. S/C. 15,00€

603 Francia. 10 Francos. Ag. 1970. Km-932. Pleno B. O. S/C. 15,00€

604 Francia. 10 Francos. Ag. 1972. Km-932. Pleno B. O. S/C. 15,00€

605 Francia. 20 Francos. Ag. 1933. Km-879. Hojas largas. MBC+. 15,00€
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606 Francia. 20 Francos. Ag. 1934. Km-879. Hojas cortas. Restos de B. 
O. S/C. 15,00€

607 Francia. 50 Francos. Ag. 1975. Km-941.1. Pleno B. O. S/C. 17,00€

608 Francia. 50 Francos. Ag. 1978. Km-941.1. Pleno B. O. S/C. 17,00€

609 Francia. 100 Francos. Au. 32,26 gr. 1868. A. Km-802.1. Napoleón 
III. Restos del B. O. EBC+. 1600,00€

610 Francia. 100 Francos. Au. 32,24 gr. 1904. A. Km-832. Lig. rayitas de 
limpieza en A/. Restos del B. O. EBC. 1600,00€

611 Grecia. 30 Dracmas. Ag. N/D (1963). Km-86. Cent. de la dinastía 
griega. S/C-. 12,00€

612 Guinea Portuguesa. 1 Escudo. Cu/Ni. 1933. Km-5. MBC. 20,00€

613 Guatemala. 1/4 de Real. Ag. 1894. H. Km-162. Pleno B. O. S/C. 6,00€

614 Guatemala. 1 Real. Cu/Ni. 1910. H. Km-177. Gran parte del B. O. 
S/C-. 6,00€

615 Haití. 50 Céntimos. Cu/Ni. 1908. Km-56. Presidente Pierre Nord 
Alexis. MBC+. 12,00€

616 Holanda. 10 Gulden. Ag. 1973. Km-196. 25 Aniv. de Reinado. S/C. 15,00€

617 Hungría. 1 Denar. Ag. 1616. K B. Km-54. EBC/EBC-. 30,00€
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618 Hungría. 1 Denar. Cu. 1763. Km-375.2. Corona cerrada. 
MBC+/MBC. 25,00€

619 Hungría. 20 Forint. Ag. 1956. Km-553. 10 Aniv. del Forint. Gran 
parte del B. O. S/C. 25,00€

620 India. Sultanato de Delhi. 2 Ghani. Cu. 1296-1316. Muhamad Shah. 
MBC+. 8,00€

621 India. Kutch. 5 Kori. Ag. 1883. Y-37.4. EBC/EBC+. 25,00€

622 India Portuguesa. 6 Escudos. Cu/Ni. 1959. Km-35. EBC/EBC-. 18,00€

623 India Británica. 1 Rupia. Ag. 1911. Bombay. Km-523. Jorge V. EBC. 45,00€

624 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1896. A. Km-5a.1. MBC/MBC+. 24,00€

625 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1899. A. Km-5a.1. Ox. lig. MBC. 21,00€

626 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1900. A. Km-5a.1. MBC+. 24,00€

627 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1901. A. Km-5a.1. Ox. lig. MBC. 21,00€

628 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1903. A. Km-5a.1. MBC+. 24,00€

629 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1904. A. Km-5a.1. MBC/MBC+. 22,00€
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630 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1906. A. Km-5a.1. MBC+/EBC-. 27,00€

631 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1907. A. Km-5a.1. MBC+. 24,00€

632 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1908. A. Km-5a.1. Restos de B. O. 
MBC+/EBC-. 27,00€

633 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1909. A. Km-5a.1. MBC+. 24,00€

634 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1913. A. Km-5a.1. MBC+/EBC-. 27,00€

635 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1921. Km-5a.2. MBC+. 25,00€

636 Indochina. 1 Piastra. Ag. 1926. A. Km-5a.1. MBC+. 24,00€

637 Inglaterra. 1/2 Corona. Ag. 1837. Km-714.2. Guillermo IV. MBC. 75,00€

638 Inglaterra. 1 Corona. Ag. 1902. Km-803. Eduardo VII. MBC+/MBC. 60,00€

639 Inglaterra. 1 Corona. Ag. 1937. Km-857. Coronación de Jorge VI. 
S/C. 20,00€

640 Inglaterra. 5 Libras. Au. 39,91 gr. Km-769. Victoria. Grandes zonas 
de B. O. EBC/EBC+. 1875,00€

641 Irán. 2.000 Dinares. Ag. AH-1323 (1905). Km-979. Muzaffar al-Din 
Shah. MBC/MBC+. 30,00€
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642 Irán. 5.000 Dinares. Ag. AH-1320 (1902). Km-976. Muzaffar al-Din 
Shah. MBC+/EBC-. 36,00€

643 Irlanda. 10 Shilling. Ag. 1966. Km-18. 50 Aniv. de la emancipación. 
S/C. 30,00€

644 Italia. Reino de Napoleón. 10 Centisimi. Ag. 1809. M. C-4. 
MBC+/MBC. 10,00€

645 Italia. Nápoles y Sicilia. 120 Grana. Ag. 1856. C.153 c. Golpecitos en 
canto. MBC. 40,00€

646 Italia. 50 Centesimi. Ag. 1863. BN. (M). Km-4a.1. MBC+. 15,00€

647 Japón. 100 Mon. Cu. 19,95 gr. N/D (1835-1870). C-7. MBC+. 20,00€

648 Japón. 1 Shu. Ag. 1,90 gr. N/D (1868-1869). C-12a. Época Meiji. 
EBC. 20,00€

649 Japón. 1 Bu. Ag. 8,66 gr. Periodo Ansei (1854-1860). C-16a. 22x10 
mm. EBC/EBC-. 35,00€

650 Japón. 1 Bu. Ag. 8,70 gr. Periodo Ansei (1854-1860). C-16a. 18x11 
mm. MBC+/EBC-. 30,00€

651 Jersey. 1/13 de Shilling. Cu. 1858. Km-3. Victoria. Gran parte del B. 
O. S/C-. 20,00€

652 Letonia. 5 Lati. Ag. 1929. Km-9. EBC/EBC+. 21,00€

653 Letonia. 5 Lati. Ag. 1931. Km-9. EBC. 21,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 49- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

654 Letonia. 5 Lati. Ag. 1932. Km-9. S/C-. 24,00€

655 Lieja. 1 Escalín. (6 Soles). Ag. 1753. Km-165. Rayitas de acuñación. 
Escasa. MBC/MBC-. 20,00€

656 Lituania. 10 Litu. Ag. N/D (1938). Km-84. 200 Aniv. de la república. 
S/C. 30,00€

657 Marruecos. 1 Dirham. Ag. AH-1316. París. Y-10.2. EBC-. 18,00€

658 Marruecos. 1 Dirham. Ag. AH-1317. París. Y-10.2. EBC/EBC+. 20,00€

659 Marruecos. 1/4 de Rial. Ag. AH-1321. Berlín. Y-20.1. MBC+/EBC-. 20,00€

660 Marruecos. 500 Francos. Ag. AH-1376 (1956). Y-54. Mohammed I. 
Gran parte del B. O. S/C a S/C-. 20,00€

661 México. Lote de 2 piezas de 1 Peso. Ag. 1958 y 1966. Km-459. S/C. 10,00€

662 México. Lote de 4 piezas de 10 Pesos. Ag. 1955. Km-474. Hidalgo. 
EBC a EBC+. 60,00€

663 México. Lote de 2 piezas de 10 Pesos. Ag. 1956. Km-474. Hidalgo. 
EBC a EBC+. 30,00€

664 México. Medalla del I Cent. de la Constitución de 1857. Au. 41,62 gr. 
Bella y escasa. EBC+. 1900,00€

665 México. 50 Centavos. Ag. 1881. Guanajuato. S. Km-407.4. Escasa. 
MBC. 25,00€
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666 México. 50 Centavos. Ag. 1905. Km-445. MBC/MBC+. 24,00€

667 México. 1 Peso. Ag. 1904. Zacatecas. FZ. Km-409.3. Resplandor. 
EBC. 30,00€

668 México. 5 Pesos. Ag. 1947. Km-465. Indio. Escasa. S/C. 27,00€

669 México. 5 Pesos. Ag. 1948. Km-465. Indio. S/C. 21,00€

670 México. 5 Pesos. Ag. 1951. Km-467. Hidalgo. S/C. 14,00€

671 México. 5 Pesos. Ag. 1953. Km-468. Año de Hidalgo. Lig. picadura 
en canto. EBC. 12,00€

672 México. 5 Pesos. Ag. 1959. Km-471. Año de Carranza. EBC+/SC-. 10,00€

673 México. 10 Pesos. Ag. 1955. Km- 474. Hidalgo. EBC+. 17,00€

674 México. 10 Pesos. Ag. 1956. Km-474. Hidalgo. EBC+. 17,00€

675 México. 10 Pesos. Ag. 1960. Km-476. 150 Aniv. de la guerra de la 
independencia. EBC/EBC+. 18,00€

676 México. 25 Pesos. Ag. 1968. Km-479.1. JJ OO. Pleno B. O. S/C. 10,00€

677 México. 25 Pesos. Ag. 1968. Km-479.1. JJ OO. S/C. 10,00€

678 México. 25 Pesos. Ag. 1972. Km-480. S/C-. 12,00€

Numismática Lavín - Subasta 99 - 13 de abril de 2024 hasta las 12:00

Página 51- Copyright © 2024



Lote Descripción Salida Imagen

679 México. 100 Pesos. Ag. 1991. Km-540. I serie Iberoamericana. Proof. 20,00€

680 México. 1 Onza. Ag. 1980. Km-M 49b.5. Prensa a volante. 
EBC/EBC-. 25,00€

681 Montenegro. 10 Para. Ni. 1914. Km-18. Nicolás I. EBC/EBC+. 15,00€

682 Mozambique. 50 Centavos. Cu/Ni. 1936. Km-65. Escasa. EBC-
/MBC+. 45,00€

683 Mozambique. 5 Escudos. Ag. 1935. Km-62. Escasa. MBC+. 35,00€

684 Nepal. 2 Mohars. Ag. SE-1832 (1910). Km-656. Muy bonita. 
EBC/EBC+. 18,00€

685 Noruega. 10 Coronas. Ag. B/D (1964). Km-413. 150 Aniv. de la 
constitución. S/C. 12,00€

686 Noruega. 25 Coronas. Ag. 1970. Km-414. 25 Aniv. de la liberación. 
S/C. 15,00€

687 Nueva Zelanda. 2 Céntimos. Cu. N/D (1967). Km-33. A/ Isabel II con 
ley. BAHAMAS. R/ De N. Zelanda. Muy escasa. EBC. 20,00€

688 Nueva Zelanda. 1/2 Corona. Ag. 1942. Km-11. Jorge VI. EBC-
/MBC+. 30,00€

689 Palestina. 1 Mil. Cu. 1939. Km-1. EBC/EBC+. 10,00€

690 Palestina. 5 Mils. Cu/Ni. 1934. Km-2. Escasa. MBC+. 18,00€

691 Palestina. 10 Mils. Cu/Ni. 1940. Km-4. EBC/EBC-. 12,00€
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692 Palestina. 10 Mils. Cu. 1942. Km-4a. EBC/EBC-. 16,00€

693 Palestina. 20 Mils. Cu. 1942. Km-5a. Escasa. EBC/EBC-. 60,00€

694 Palestina. 50 Mils. Ag. 1942. Km-6. EBC-/MBC+. 12,00€

695 Palestina. 100 Mils. Ag. 1942. Km-7. EBC/EBC+. 50,00€

696 Panamá. 5 Balboas. Ag. 1970. FM. Km-28. 11 Juegos del Caribe. S/C. 20,00€

697 Panamá. 20 Balboas. Ag. 129,59 gr. 1974. FM. Km-31. Simón 
Bolívar. Encapsulada. Proof. 90,00€

698 Perú. 1 Sol. Ag. 1894. TF. Km-196.26. 2 Lig. rayitas y golpecito en 
canto del A/. EBC. 21,00€

699 Perú. 1 Nuevo Sol. Ag. 1991. Km-302. I Serie iberoamericana. Proof. 20,00€

700 Polonia. 10 Zlotych. Ag. 1936. Y-29. Josef Pilsudski. EBC+/EBC. 15,00€

701 Portugal. 1 Ceitíl. Cu. N/D (Siglo XV). Alfonso V. MBC+. 20,00€

702 Rusia. Lote de 6 piezas de 1 Rublo. Cu/Ni. 1977 a 1980. Y-144 a 178. 
Serie completa JJ OO. S/C- a S/C. 10,00€

703 Rusia. 1/2 Kopek. Cu. 1840. CNM. C-143.3. Nicolás I. EBC-/MBC+. 12,00€
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704 Rusia. 1/2 Rublo. Ag. 1848. H I. C-167.1. MBC+. 30,00€

705 Rusia. 1 Rublo. Ag. 1876. H I. Y-25. MBC+/EBC-. 60,00€

706 Rusia. 1 Rublo. Ag. 1893. A r. Y-46. Alejandro III. MBC-. 30,00€

707 Rusia. 1 Rublo. Ag. 1897. Y-59.1. 2 estrellas en el canto. MBC-. 20,00€

708 Rusia. 1 Rublo. Ag. 1899. O 3. Y-59.3. Sin marca de ceca. MBC-. 20,00€

709 Rusia. 50 Kopeks. Ag. 1924 N N. Y-89.1. Rayita en A/. MBC-. 12,00€

710 Rusia. 1 Rublo. Ag. 1924. N N. Y-90.1. Lig. golpecitos en el canto. 
MBC/MBC-. 24,00€

711 Rumania. 5 Lei. Ag. 1906. Km-40. 50 Aniv. del reinado. Escasa. 
EBC+. 100,00€

712 Sto. Tomé y Príncipe. 20 Centavos. Ni/Cu. 1929. Km-3. EBC. 20,00€

713 Sto. Tomé y Príncipe. 50 Centavos. Ni/Cu. 1929. Km-1. MBC+/EBC-. 35,00€

714 Sto. Tomé y Príncipe. 10 Escudos. Ag. 1951. Km-14. Gran parte del 
B. O. S/C. 35,00€

715 Siria. Dirham. Ag. Ayubies de Alepo. Siglo XII. MBC/MBC-. 18,00€
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716 Sudáfrica. 6 Pence. Ag. 1895. Km-4. MBC+/EBC-. 30,00€

717 Sudáfrica. 1 Shilling. Ag. 1892. Km-5. MBC/MBC-. 15,00€

718 Sudáfrica. 2 Shillings. Ag. 1895. Km-6. Escasa. MBC-/MBC. 80,00€

719 Sudáfrica. 2 1/2 Shillings. Ag. 1895. Km-7. Bonita pátina. Escasa. 
MBC/MBC+. 120,00€

720 Suecia. Lote de 3 piezas. 1/12 Skilling. Cu. 1812. Km-399. 1 Ore. Cu. 
1772. Km-512.1 y 1/6 de Ore. Cu. 1686. Km-184. MBC- a MBC+. 20,00€

721 Suecia. 2 Coronas. Ag. 1939. G. Km-787. Gustavo V. S/C. 18,00€

722 Suecia. 5 Coronas. Ag. N/D (1935). G. Km-806. 5 Cent. del Riksday. 
S/C. 15,00€

723 Suecia. 50 Coronas. Ag. N/D (1976). U. Km-854. Boda Real. S/C. 16,00€

724 Suecia. 200 Coronas. Ag. 1980. U. Km-860. Sucesión Real. S/C. 25,00€

725 Suiza. Lote de 9 piezas distintas de 2 Francos. Ag. 1920 a 1965. Km-
21. MBC+ a EBC+. 45,00€

726 Suiza. Lote de 8 piezas distintas de 5 Francos. Ag. 1931 a 1969. Km-
40. MBC+ a S/C-. 60,00€

727 Tailandia. 50 Baht. Ag. BE-2514 (1971). Y-95. 20 Años de Budismo. 
S/C. 18,00€
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728 Tailandia. 50 Bath. Ag. BE-2517 (1974). Y-101. Cent. del Museo 
Nacional. S/C. 14,00€

729 Tíbet. 5 Sho. Cu. BE-16 a 22 (1948). Y-28.1. EBC/EBC-. 12,00€

730 Tíbet. 5 Sho. Cu. BE-16 a 26 (1952). Y-28a. Parte del B. O. 
EBC/EBC+. 8,00€

731 Túnez. 1 Franco. Ag. AH-1325 (1907). A. Km-238. MBC+/EBC-. 15,00€

732 Túnez. 1 Franco. Ag. AH-1334 (1915). A. Km-238. Bonita pátina. 
EBC. 25,00€

733 Turquía. 1 Piastra. Ag. AH-1187. Año 14. Km-398. Abdul Hamid I. 
MBC+/MBC. 30,00€

734 Turquía. 1 Yuzluk. Ag. AH-1203. Año 15. Km-507. Dav-334. Pátina 
obscura. MBC/MBC+. 50,00€

735 Turquía. 1 Yuzluk. Ag. AH-1203. Año 17. Km-507. Lig. golpecito en 
R/. MBC/MBC+. 55,00€

736 Uruguay. 1 Centésimo. Cu. 1869. A. Km-11. EBC/EBC+. 10,00€

737 Uruguay. 2 Centésimos. Cu. 1869. H. Km-12. MBC/MBC+. 12,00€

738 Uruguay. 10 Centésimos. Ag. 1893 sobre 77. So. Km-14. Escasa. 
MBC/MBC-. 18,00€

739 Uruguay. 20 Centésimos. Ag. 1893 sobre 77. So. Km-15. MBC. 8,00€

740 Uruguay. 50 Centésimos. Ag. 1917. Km-22. Artigas. EBC-. 20,00€
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741 Uruguay. 50.000 Nuevos Pesos. Ag. 1991. Km-100. I Serie 
iberoamericana. Proof. 20,00€

742 U S A. Lote de 2 piezas de 1 Céntimo. Cu. 1864 y 1879. Indian Head. 
MBC+ a EBC-. 12,00€

743 U S A. Lote de 12 piezas distintas de 1 Dime. Ag. 1920 a 1945. Km-
140. Mercury. BC+ a MBC+. 15,00€

744 U S A. Lote de 3 piezas de 1/4, 1/2 y 1 Dólar. Ag. 1976. S. Km-204a 
a 206a. Bicentenario. S/C. 10,00€

745 U S A. 1 Céntimo. Cu. 1844. Braided Hair. Bonita pátina. MBC+. 50,00€

746 U S A. 1 Céntimo. Cu. 1846. Braided Hair. El 6 y el 8 de la fecha 
rectificados. Escasa. MBC-. 50,00€

747 U S A. 2 Céntimos. Cu. 1864. Large Motto. R/ Lig. girado. Bonita 
pátina. EBC. 65,00€

748 U S A. 5 Céntimos. Ni. 1907. Km-112. Liberty. Restos del B. O. 
EBC+. 25,00€

749 U S A. 5 Céntimos. Ni. 1908. Km-112. Liberty. MBC. 10,00€

750 U S A. 1 Dime. Ag. 1896. Km-113. Barber. Preciosa pátina irisada. 
Escasa así. S/C. 100,00€

751 U S A. 1/4 de Dólar. Ag. 1894. Km-114. Barber. MBC. 12,00€

752 U S A. 1/4 de Dólar. Ag. 1909. Km-114. Barber. MBC+/EBC-. 55,00€
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753 U S A. 1/4 de Dólar. Ag. 1919. Km-145. Standing Liberty. 
MBC/MBC+. 55,00€

754 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1893. Expo Colombina. Pátina antigua. 
MBC/MBC+. 18,00€

755 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1939. Km-142. Walking Liberty. EBC/EBC-. 15,00€

756 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1941. S. Km-142. Walking Liberty. MBC+. 12,00€

757 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1943. S. Km-142. Walking Liberty. MBC+. 12,00€

758 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1945. S. Km-142. Walking Liberty. EBC-. 12,00€

759 U S A. 1/2 Dólar. Ag. 1946. Km-198. Bookert. T. Washington. 
EBC+/EBC. 18,00€

760 U S A. 1 Dólar. Au. 1,68 gr. Km-73. Liberty Head. Escasa y bella. 
EBC/EBC+. 275,00€

761 U S A. 1 Dólar. Ag. 1879. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

762 U S A. 1 Dólar. Ag. 1880. O. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

763 U S A. 1 Dólar. Ag. 1881. S. Km-110. Morgan. MBC/MBC+. 22,00€

764 U S A. 1 Dólar. Ag. 1881. S. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

765 U S A. 1 Dólar. Ag. 1883. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€
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766 U S A. 1 Dólar. Ag. 1884. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

767 U S A. 1 Dólar. Ag. 1889. Km-110. Morgan. Gran parte del B. O. 
S/C-. 50,00€

768 U S A. 1 Dólar. Ag. 1889. O. Km-110. Morgan. MBC+/MBC. 22,00€

769 U S A. 1 Dólar. Ag. 1890. Km-110. Morgan. MBC. 22,00€

770 U S A. 1 Dólar. Ag. 1900. Km-110. Morgan. MBC+/EBC-. 25,00€

771 U S A. 1 Dólar. Ag. 1900. O. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

772 U S A. 1 Dólar. Ag. 1901. Km-110. Morgan. MBC-. 20,00€

773 U S A. 1 Dólar. Ag. 1921. Km-110. Morgan. EBC/EBC+. 25,00€

774 U S A. 1 Dólar. Ag. 1921. Km-110. Morgan. EBC/EBC-. 22,00€

775 U S A. 1 Dólar. Ag. 1921. D. Km-110. Morgan. MBC+. 20,00€

776 U S A. 1 Dólar. Ag. 1921. S. Km-110. Morgan. MBC+. 20,00€

777 U S A. 1 Dólar. Ag. 1922. Km-150. Peace. EBC-/EBC. 22,00€

778 U S A. 1 Dólar. Ag. 1923. Km-150. Peace. EBC/EBC+. 24,00€
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779 U S A. 1 Dólar. Ag. 1924. Km-150. Peace. EBC/EBC+. 24,00€

780 U S A. 1 Dólar. Ag. 1925. Km-150. Peace. MBC+. 22,00€

781 U S A. 1 Dólar. Ag. 1926. D. Km-150. Peace. MBC+/EBC-. 22,00€

782 U S A. 1 Dólar. Ag. 1926. S. Km-150. Peace. MBC/MBC+. 20,00€

783 U S A. 1 Dólar - 1 Onza. Ag. 1987. Km-273. Liberty. S/C. 25,00€

784 U S A. 1 Dólar - 1 Onza. Ag. 1988. Km-273. Liberty. S/C. 25,00€

785 Vaticano. 5 Baiocchi. Cu. 1854. R. Año VIII. C-170a. Lig. golpecitos 
en canto. MBC+/EBC-. 25,00€

786 Vaticano. 10 Centesimi. Cu. 1936. Año XV. Km-2. EBC+/EBC. 10,00€

787 Venezuela. 1/4 de Centavo. Cu. 1852. H. Y-4. MBC. 30,00€

788 Venezuela. 1/2 Centavo. Cu. 1843. Y-2. MBC. 35,00€

789 Venezuela. 1 Centavo. Cu. 1852. Y-6. Lig. golpecitos en canto. 
MBC/MBC+. 18,00€

790 Venezuela. 1 Centavo. Cu. 1863. H. Y-7. MBC+/MBC. 25,00€

791 Venezuela. 1 Bolívar. Ag. 1936. Y-24.2. El 3 de la fecha pequeño. 
MBC+. 20,00€
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792 Vietnam. 5 Hao. Al. 1946. Km-2.1. Ox. lig. Escasa. MBC+. 20,00€

793 Vietnam. 1 Dong. Al. 1946. Km-3. Rara en esta conservación. 
EBC+/EBC. 60,00€

794 Zanzíbar. 1 Pysa. Cu. AH-1299. Km-1. EBC/EBC-. 30,00€

795 Austria. Lote de 2 piezas de 100 Schilling. Ag. 1977 y 1978. Km-
2936 y 2938. S/C a S/C-. 30,00€

796 Francia. 100 Francos. Ag. 1983. Km-951.1. Panteón. B. O. S/C. 24,00€

797 Francia. 100 Francos. Ag. 1984. Km-955. Marie Curie. B. O. S/C. 20,00€

798 Irán. 2.000 Dinares. Ag. AH-1305 (1887). Y-12a. MBC+. 20,00€

799 México. Lote de 3 piezas de 25, 50 y 100 Pesos. Ag. 1985. Km-487 a 
499. Mundial de Fútbol. EBC+ a S/C. 27,00€

800 Polonia. 1.000 Zlotych. Ag. 1988. Proba. Km-PR-581. Mundial de 
fútbol. Escasa. 7.000 piezas. Proof. 35,00€
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